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Olvasók!
Az újság újon-

nan megválasztott 
szerkesztősége nev-
é ben köszöntöm 
Önöket! Az új szer-
kesztőség november 1-
jétől 3 taggal működik: 
Bollók Péterné, 
Kissné Ka bács Anna, 
Terjéki Zsuzsanna. 
A tördelési, nyomdai 
e lő készítési munkákat 
ezután is Gulyás Tün-
de és Orosz István
végzi.

Köszöntöm azokat 
a kedves munkatársakat is, akik vállalták az eddig is népszerű ro-
vatok szerkesztését: Kovács Istvánné az Egészség és a DSE hírek, Kovács Istvánné az Egészség és a DSE hírek, Kovács Istvánné
Rédei Barnabásné a Sport, Rédei Barnabásné a Sport, Rédei Barnabásné Zsidei Andrásné a Közművelődés 
és Honismereti hírek szerkesztését vállalta továbbra is, míg la-
punk számára a fotók készítését Soós Róbert fogja végezni. Ter-
mészetesen továbbra is olvashatják az önkormányzati, az egyházi 
híreket és a munkahelyek híreit. Szeretnénk, ha Olvasóink is 
megírnák észrevételeiket, s beszámolnának a falu közösségének 
szánt fontosabb – akár személyes, saját családjukban történt – ese-
ményekről. A Dósai Hírek a tervek szerint 2008-ban is 2 havonta je-
lenik meg. A cikkek következő leadási határideje: 2008. február 1.

Bollók Péterné

MEGHÍVÓMEGHÍVÓ
Jászdózsa Község Önkormányzata sok szeretettel meghívja

Önt és kedves családját
2007. december 20-án, csütörtökön 17.15-re

a római katolikus templomba
FALUKARÁCSONYI ünnepségére.

A templomban köszöntőt mond Varga András plébános.
A műsorban közreműködnek:

Kozma Istvánné, a Mocorgó Óvoda Nyuszi csoportja, Kozma Istvánné, a Mocorgó Óvoda Nyuszi csoportja, Kozma Istvánné
a Bozóky János Általános Iskola 5. osztálya, Kaló Lilla, 

a „Dósai” Honismereti Szakkör Népdalköre és versmondói
A műsor után kb. 18 órakor gyertyagyújtás és közös éneklés 

a piactéren álló „Falu Karácsonyfája” mellett.
A község lakosságát dr. Szerencsés István polgármester 

köszönti. Ezt követően forró teával, borral és szaloncukorral 
vendégeljük meg a megjelenteket.vendégeljük meg a megjelenteket.
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Karácsonyi gondolatok
Ajándékok, melyek nem kerülnek pénzbe

1
jó

szót
szólni. Egy

beteget felvidítani.
Valakinek kezet nyújtani.
Megdicsérni az ételt. Nem

feledkezni
meg egy

közeledő születésnapról.
Óvatosan csukni be az ajtót.

Apróságoknak örülni. Mindenért
hálásnak lenni. Jó tanácsot adni. Egy levél

írásával örömöt szerezni. Apró
tűszúrásokon

nem évődni. Jogos
panaszt nem emlegetni

föl újra. Nem tenni szóvá,
ha a másik hibázott. Nem

fogni fel elutasításként, ha háttérbe
szorulunk. Levert hangulatot nem venni

komolyan. Nem sértődni meg egy
félresikerült szó miatt.

Megtalálni az elismerő, dicsérő szót
a jóra, az együttérzés szavát a megalázottnak,

egy tréfás szót a gyerekeknek. Meleg kézszorítással
vigasztalni a szomorút. Becsületesen elismerni az

elkövetett helytelenséget. Örülni a holnapi napnak.
Bizonyos dolgokra aludni egyet. Mindenre rászánni

a kellő időt és gondot.
És mindenben: szeretettel lenni.

E gondolatok jegyében kívánunk békés, 
boldog karácsonyi ünnepeket

és minden jóban gazdag új esztendőt 
a község aprajának és nagyjának!
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MOSODA
Szőnyegtisztítás  
Toll párna – paplan tisztítás 

Alsó és felső ruhák mosása, tisztítása.
Házhoz szállítás ingyenes!

Érdeklődni az Akácfa u. 4. szám alatt lehet 
személyesen, vagy az 57/436-810-es telefonszámon. 

A testületi ülésekről jelentjük
2007. november 29.

Jászdózsa Község Önkormányzata e napon két ülést is tartott. 
Előbb zárt ülés keretében dr. Krikovics István ügyvéd úr rész-
vételével hosszasan tárgyalt a Kiss Tamás volt szociális vállalkozó 
és az Önkormányzat közötti jogi helyzet jelenlegi állapotáról, majd 
nyílt ülésen 23 napirend megtárgyalására került sor.

A két ülés között történtekről szóló beszámolóban dr. Sze ren-
csés István polgármester tájékoztatta a képviselőket többek kö zött 
arról, hogy a szennyvízberuházás megvalósításához újabb pályá-
zaton való részvétel lehetősége nyílt meg, melyet a tarnasági tele-
pülésekkel közösen igyekszünk kihasználni. 

Elhangzott az is, hogy kezdeményezi az OTP Lakástakarék-pénz-
tárral kötött korábbi lakossági szerződések felülvizsgálatát, valós, 
150.000,- Ft értékű szerződések megkötését. Tájékoztatott arról is 
mindenkit, hogy az eddigi befizetések nem fognak elveszni, az új 
szerződéseknél azokat figyelembe fogják venni. 

Megtudtuk azt is, hogy befejeződött a Kollégium vizesblokkjának 
felújítása, a műszaki átadás-átvételre sor került, a munkát a ki-
vitelező Szilasi Kft. első osztályú minőségben végezte.

Sok híradás szólt mostanában a vasúti szárnyvonalak helyzeté-vasúti szárnyvonalak helyzeté-vasúti szárnyvonalak
ről. Az Újszász-Vámosgyörk vonal is a kormány „ésszerűsítésének” 
áldozatai között szerepelt – hallhattunk erről. Az érintett települések 
polgármesterei és a megye vezetői épp ezért tiltakozó levelet fogal-
maztak meg, amit Gyurcsány Ferenc miniszterelnökhöz és Kóka 
János szakminiszterhez is eljuttattak. Ezzel párhuzamosan a tele-
püléseken aláírások gyűjtésére is sor került – községünkben alig 
több mint 1 nap alatt 1200-nál is több aláírás gyűlt össze a tervezett 
intézkedés ellen. Ezeknek és az időközben országos sztrájkhullám-
nak is köszönhető, hogy 1 évre a kormányzat az elképzeléseket le-
vette a napirendről. Ezt követően az önkormányzatok részvételével 
talán lesz mód a vasúti szárnyvonalak, így a mi vasúti vonalunk 
hosszabb távú megmentésére is. Az valószínű, hogy ezért az önkor-
mányzatnak is áldozni kell majd.

Az önkormányzat nevében a polgármester úr levélben keres te 
meg a Rihes területén lévő ingatlanok tulajdonosait annak remé-
nyében, hogy sikeresen elindítható legyen a területen létrehozandó 
Jászsági Régészeti Skanzen tervezése, majd kivitelezése. Ezúton 
is kérünk minden érintett tulajdonost, hogy segítse munkánkat az-
zal, hogy együttműködik a skanzen megvalósulása érdekében az 
önkormányzattal.

Megkezdődött a Jászdózsa-Jászszentandrás-Jászapáti széles-
sávú internet és kábeltévés hálózat műszaki átadás-átvétele is, 
melynek építtetője október 31.-ével a munkákat készre jelentette. 
A polgármester úr jelezte, hogy az átvételhez mindaddig nem 
járul hozzá, míg a külterületen is teljes mértékű helyreállítás nem 

történik meg. Időközben a fejállomás, a központ telepítése is halad, 
a próbaüzem rövidesen indul. Kialakításra került a Polgármesteri 
Hivatalban az ügyfélszolgálati iroda, ahol november 19.-én meg 
is kezdődött az ügyfelek fogadása. Nagyfi Péter ügyvezető szerint 
egyébként településünkön már az első napokban több mint 100-an 
kötöttek előszerződést a működtető Netháló-9 Kft.-vel.

Arról is hallhattunk, hogy az Önkormányzat a helyi egyház-
községgel és az Egri Egyházmegyével közösen egy norvég pá-
lyázaton vesz részt Templomunk tetőszerkezetének és külső 
felújításának érdekében. Sokan pályáznak, kevés az egész keret, 
de azért bizakodunk az esetleges sikerben, hisz nagyon ráférne 
Jászdózsa egyik nevezetességére a felújítás. A tervezett 70 milliós 
keretből költségvetésünknek 3,5 millió forintot, az Egyházközségnek 
és az Egyházmegyének egyaránt ugyanekkora összegeket kellene 
önerőként biztosítani, 59,5 millió Ft lenne pályázható. 

Tájékoztatás hangzott el arról is, hogy elkészült a Tarnaörs-
Jászdózsa közút megyei szakaszának felújítása – kiváló minőségű 
új burkolatot kapott ez a szakasz, az erre lakók nem kis örömére. 
Üröm az örömben a „vermeki” buszmegálló kérdése. Ki kell 
alakítani szabályos buszmegállót azon a részen, ezt az önkor-
mányzatnak kell megterveztetni és megépíteni, mert mindaddig a 
buszok szabályosan azon a részen nem állhatnak meg, hiszen a 
sofőröket is kötelező tachográf ellenőrzi.

Bízunk benne, hogy előbb-utóbb megvalósul a jászdózsai 
bekötőút teljes szakaszának hasonló felújítása is – bár erre tervek 
szerint csak 2013 után lesz pénz. Az út környezetének szépítése 
és nem kevésbé a vízelvezetés szempontjából azonban nagy ered-
mény az is, hogy az út mentén szinte mindenhol elkészült a pad-
karendezés, az árkok, és a napokban zajlik az önkormányzat által 
megvásárolt facsemeték telepítése, melyek helyét a Közútkezelő 
Kht. jelölte ki és készítette elő. Sok-sok év múlva talán ismét olyan 
szép fasorok között vezet be az út községünkbe, mint mikor a most 
elöregedett és kivágott fák voltak nagyon szépek.

A két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztató tárgyalását 
követően az önkormányzat elfogadta többek között az Általános 
Művelődési Központ új Pedagógiai Művelődési Programját, új 
Szervezeti és Működési Szabályzatát és Házirendjét. Mindezek az 
okiratok a 2 csatlakozó település – Jászjákóhalma és Pusztamonos-
tor – belépése miatt szorultak módosításra.

Előterjesztésre és megtárgyalásra került a község jövő évi költ-
ségvetési koncepciója is, ami tartalmazza a várható bevételeket és 
kiadásokat, valamint szól a tervezett fejlesztésekről. Nem számol 
újabb adóemelésekkel, újabb hitelek felvételével, kiadási oldalon 
a dologi kiadások növekedésével, de jelentkezni fog majd a gáz és 
villamos energia árának növekedése. Új kiadásként jelenik meg a 
Közösségi Ház működtetése. 

– folytatás a 3. oldalon – – folytatás a 3. oldalon – –

Ö N KO R M Á N Y Z AT I  H Í R E K

Az önkormányzat ingyenes
ügyvédi jogi tanácsadást biztosít 

a lakosság számára 
minden szerdán 12.30 órától 13.30 óráig 

a polgármesteri hivatalban.
Dr. Krikovics István
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A koncepció a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
január 1-jétől térségi szinten való működtetésével számol. Már-
cius 1-jétől a Vízművet és a volt GAMESZ szervezetet Kft.-vé 
kívánjuk alakítani, ennek is lesz kiadási oldala. Tervezzük számos 
engedélyes terv és költségvetés készítését pályázati lehetőségek 
függvényében megvalósuló esetleges fejlesztésekhez. Konkrét 
fejlesztési tervek: az új Közösségi Házba galéria készítése, szín-
padi függöny beszerzése, a parkolóhoz kerékpártároló kialakítása, 
a víztorony felújítása és áthelyezése az új II. vízmű melletti 
területre, a Szent Mihály téri I. Vízmű elbontása, területének 
rendezése, parkosítása, a Kollégium átalakításának befejezése, 
a Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének felújítása, fej-
lesztése, az elektronikus közigazgatás bevezetése. További fon-
tos cél a meglévő utak, járdák karbantartása, esetleg újak építése, 
a belvízelvezető rendszerek folyamatos tisztítása, felújítása, a 
vízhálózat felújítása, vakvégek megszüntetése. Tervek készül-
nek majd a település központjának rendezéséhez – reméljük a 
munkálatokhoz hozzá is tudunk fogni már jövőre.

A jövő évi koncepció tárgyalása és elfogadása után az idei év 
költségvetésének I-III. negyedévi beszámolója került tárgyalásra, 
majd elfogadásra kerültek a jövő évi hulladékszállítási díjak. 
A lakosság (33 településen egységesen) 2008-ban a szolgáltatást 
8.900,- Ft + 20% ÁFA, azaz bruttó 10.680,- Ft-os összegért fogja 
megkapni. Ez ¼ éves részletként bruttó 2.670,- Ft-ot fog jelen-
teni ingatlanonként.

Az önkormányzat eddigi könyvvizsgálójával, Vári Imrével 
a korábbi szerződést újra megkötötte, egészen a ciklus végéig, 
2010. december 31-ig. 

Elfogadásra került az az előterjesztés is, hogy a takarékosság 
jegyében valamennyi képviselő és bizottsági tag kapjon 1-1 lapto-
pot. Ezzel az önkormányzat a lassan már elviselhetetlenül sok pa-
píranyag helyett – ami ülésenként és fejenként 120-130 lap is volt 
– elektronikus formában tudja kiadni a képviselők és bizottsági 
tagok részére az ülések anyagait és háttéranyagokat. A képviselők, 
bizottsági tagok – hogy egyetlen fillérrel se terheljék az önkor-
mányzat költségvetését – felajánlották tiszteletdíjuk (mely nem 
emelkedett 2006 óta) egy részét a laptopok bérleti díjának fede-
zetére. Így még költségekkel (papír, festék, emberi munkaerő) 
való spórolást is jelent a konstrukció. 

Ezután beszámolók tárgyalására került sor. Előbb a Jászsági beszámolók tárgyalására került sor. Előbb a Jászsági beszámolók
Többcélú Társulás anyagának, majd az Erdős Alapszolgáltatási 
Központ beszámolójának tárgyalása és elfogadása következett. 
Döntés született még a „Vízmű Jászdózsa” vezetői állásának 
ismételt megpályáztatásáról, az előző kiírásra ugyanis egyetlen 
pályázat sem érkezett. A pályázati felhívás lapunkban is ismét 
olvasható. 

Túri Zoltán képviselő, a Településfejlesztési, Idegenforgalmi, 
Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság (TIMOISB) el-
nöke a bizottsági elnöki megbízatásáról lemondott, mert nem tudta 
összeegyeztetni munkahelyi elfoglaltságaival. Ez a lemondás in-
dokolta a bizottságok személyi összetételének kisebb átalakítását, 
melyet szintén e napon tárgyalt és fogadott el a Testület. Ennek 
értelmében e naptól a testület a TIMOISB új elnökének Orosz 
István képviselőt, a Szociális és Egészségügyi Bizottság (SZEB) 
eddigi elnökét választotta, az általa eddig betöltött pozíciót pedig 
Gyenes László képviselő vette át. Gyenes László képviselő vette át. Gyenes László Túri Zoltán képviselő a SZEB 
tagjaként dolgozik a továbbiakban. A bizottságok személyi 
összetétele a fentieken túl nem változott.

Személyi ügyek is szerepeltek az ülésen, ugyanis az önkor-
mányzat alapítványainak tisztségviselői és a felügyelő bizottságok 
tagjai közül néhányan lemondtak eddigi tisztségükről. Agócs Sán-
dorné és dorné és dorné Nagy Jánosné a Jászdózsa Községért Közalapítvány Nagy Jánosné a Jászdózsa Községért Közalapítvány Nagy Jánosné
Felügyelő Bizottságának tagságáról lemondott. Munkájukat meg-
köszönve a Testület a helyükre Nagyfi Pétert és Nagyfi Pétert és Nagyfi Pétert Bollók Lászlót 
(Bem József u.) választotta meg. A „Községi Szociális Otthont 
Létesítő Alapítvány”-nál is változások lesznek. Dr. Urbánné Ko-
csis Emőke, az Alapítvány eddigi kuratóriumi elnöke, Agócs Sán-
dorné, a Felügyelő Bizottság elnöke és dorné, a Felügyelő Bizottság elnöke és dorné Nagy Jánosné a Felügyelő Nagy Jánosné a Felügyelő Nagy Jánosné
Bizottság tagja lemondott, melyet a képviselő-testület – szintén 
valamennyiük munkáját megköszönve – tudomásul vett. Ezen 
alapítványnál új tisztségviselők megválasztására a későbbiekben 
kerül sor.

Az ülés végén döntés született arról, hogy az Önkormányzat in-
tézményeinél az internet és kábeltévé a Netháló-9 Kft.-től lesz a 
továbbiakban megrendelve, valamint arról is, hogy az előző évek 
gyakorlatának megfelelően ismét karácsonyi ajándékcsomaggyakorlatának megfelelően ismét karácsonyi ajándékcsomaggyakorlatának megfelelően ismét  ki-
osztására kerül sor a község 60 éven felüli lakosai részére

Orosz István összeállítása

Ö N KO R M Á N Y Z AT I  H Í R E K

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat
Önkormányzatunk már több éve csatlakozik az Oktatási Minisz-

térium által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázathoz, ezáltal is támogatva a hátrányos, szociális 
helyzetben lévő továbbtanuló fiataljainkat. 

A pályázati határidőn belül idén 7 pályázat érkezett Önkor-
mányzatunkhoz. Pályázati kiírásunk szerint azok a hátrányos hely-
zetű, rossz anyagi körülmények között élő felsőoktatási intézmény-
ben tanulmányaikat megkezdett vagy megkezdeni kívánó ta nulók ben tanulmányaikat megkezdett vagy megkezdeni kívánó ta nulók ben tanulmányaikat megkezdett vagy megkezdeni kívánó ta nulók 
kaphattak támogatást, akik családjának egy főre jutó havi nettó 
jövedelme nem haladja meg a minimálbér összegének 60 %-át. 

Jászdózsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
döntött arról, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázaton 3 fő tanulót támogat havi 7.000,- 
Ft-tal a 2007/2008. tanév II. félévétől 10 hónapon keresztül. 4 fő 
tanulót nem tudott támogatni, mivel az egy főre jutó jövedelem 
esetükben meghaladja a minimálbér összegének 60 %-át (39.300 
Ft), így sajnos a 15/2006/VI.29./ önkormányzati rendelet 19 § 
/1/ bekezdés b) pontja alapján az ő kérelmüket az Önkormányzat 
kénytelen volt elutasítani.

Agócs Éva

Békés Karácsonyi Ünnepeket 
és Boldog Új Évet

kíván az újra megnyíltkíván az újra megnyílt
Sellő Drinkbár!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönjük mindazoknak, akik édesanyánk, 

Földi Józsefné „Bözsi mama” temetésén részt vettek Földi Józsefné „Bözsi mama” temetésén részt vettek Földi Józsefné
vagy koszorúval emlékeztek meg róla.

Gyermekei: Boriska és András
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Vízmű Jászdózsa magasabb vezetői állás

pályázatának kiírásáról.
Jászdózsa Község Képviselő-testülete megismételt pályázatot 

hirdet a Vízmű Jászdózsa (5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1.) 
magasabb vezetői állásának betöltésére.
Pályázati feltételek:
– Magyar állampolgárság, cselekvőképesség,
– Büntetlen előélet,
– Felsőfokú műszaki végzettség (és legalább telepkezelői tan-

folyam elvégzése), vagy a 21/2002./IV.25./KÖVIM rendelet 1. 
sz. melléklet A. pontjában meghatározott képesítés.

A pályázathoz csatolni kell:
– A pályázó életútját részletesen bemutató szakmai önéletrajzot,
– Három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– Iskolai és szakmai végzettséget bizonyító okiratok másolatát,
– Egy darab igazolványképet,
– Szakmai programot, mely térjen ki az esetleges gazdasági tár-

saságban való üzemeltetésre is.
Besorolás és bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

törvényben foglaltak alapján történik.
Az állás az elbírálást követő hó 1-től tölthető be. A magasabb 

vezetői beosztás határozatlan időre szól.
A pályázat benyújtásának határideje:

2008. január 11. 12.00 óra. 
A pályázatot zárt borítékban – a borítékon „Pályázat” feltün-

tetésével – kell benyújtani Jászdózsa község Polgármestere részére 
(5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1.).

A pályázatról az önkormányzat a következő soros ülésen dönt és 
a döntésről 8 napon belül tájékoztatja a pályázót. Érdeklődni lehet 
dr. Szerencsés István polgármesternél az 57/436-060 tele fonon.

Búcsú a Vízműtől
2004. tavaszától a Vízmű Jászdózsa önkormányzati intézmény 

kereteiben egységesen működött településünk ivóvíz-szolgáltatá-
sa és a közterületi-, valamint az intézményi műszaki karbantartás, 
egy pályázat eredményeképp személyes felügyeletem és irányítá-
som alatt. Mindeközben volt alkalmam személyes kapcsolatokat 
kiépíteni választott lakhelyem lakosaival, az intézményrend-
szerünk munkatársaival, akikre mindig bizton számíthattam, vala-
mint a vízműnél ügyfélként megfordulókkal. Bízom benne, hogy 
eddigi működésünkkel, eredményeinkkel sikerült partnereinkben, 
ügyfeleinkben is hasonlóan jó emlékeket kialakítanom.

Időközben a Társulási formában létrejött szélessávú adatforgal-
mi hálózat előmunkálataiból is jelentős részt vehettem ki. Így a 
beindítandó internet- és kábeltelevízió szolgáltatás lebonyolítására, 
az erre alapított NETHÁLÓ-9 Kft. vezetésére a Társulás választása 
személyemre esett. Ezért 2007. október 16.-tól már nem a Vízmű 
Jászdózsa ügyeivel foglalkozom, hanem az új szolgáltatásunk be-
indítása érdekében tevékenykedem a Kft. vezetőjeként.

Itt szeretném megköszönni az eddigi segítő hozzáállást és egy-
ben bizakodom, hogy legalább hasonló támogatásra és elégedett 
ügyfélkörre számíthatok az új szolgáltatásunk során is.

Nagyfi Péter Z.

TÜDŐSZŰRÉS VOLT JÁSZDÓZSÁN
2007. november 20.-tól 26.-ig került sor ebben az évben 

a kötelező tüdőszűrésre. A szűrésnek a tavalyi évhez hason-
lóan a Polgármesteri Hivatal adott helyet. A 30 éven felüliek 
szűrése kötelező és ezért ingyenes volt, a 18-30 éves lako-
sok szűrése nem kötelező, ezért térítés ellenében végezték. 
A 2006. évben rövid idő állt a lakosság rendelkezésére, 
hogy részt vegyen a vizsgálaton (4 nap, összesen 15 óra), 
ezért fárasztó volt a sorbaállás. Az idén 5 nap, 24 óra állt a 
rendelkezésre, hogy részt vegyen mindenki a vizsgálaton, 
talán ennek is köszönhető a szép számú részvétel (kb. 1200 
fő), melynek a szűrést végzők különösen örültek. 

Ebben az évben a járóképtelenek és fekvőbetegek szűrése 
is kötelező volt. A helyben nem szűrhető lakosokat a Jász-
berényi Szent Erzsébet Kórházba szállították, melynek 
felelőse dr. Jáger Mihály háziorvos volt. 

Azok a lakosok, akik már 2007. évben voltak tüdőszűrésen 
és 30 évesek elmúltak, a Polgármesteri Hivatal 5-ös szo-
bájában adhatták le igazolásukat a részvételről. Azok, akik 
bár névre szóló értesítőt kaptak, de távolmaradásukról iga-
zolást nem mutattak be, pótszűrésen kell, hogy részt vegye-
nek Szolnokon, a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet 
Tüdőgondozó Intézetében, melynek útiköltségét az OEP 
nem téríti. A tüdőszűrő vizsgálat elmulasztása büntetést von 
maga után. Reméljük, hogy a szűrővizsgálat hozzájárul ah-
hoz, hogy a község lakossága nagyobb figyelmet tulajdonít 
a betegségek megelőzésére, korai felismerésére.

Agócs Éva

A NETHÁLÓ-9 Kft.
megkezdi a helyi internet- és kábeltelevízió 

szolgáltatását, 
a DÓSAI HÍREK-ben korábban is megjelentetett 

szolgáltatását, 
a DÓSAI HÍREK-ben korábban is megjelentetett 

szolgáltatását, 

feltételekkel.

Havi előfizetési díjak:Havi előfizetési díjak:
15 csatornás televízió vétel:   1.200,-Ft/hó
40 csatornás televízió vétel:  2.990,-Ft/hó
1 Mbit/s Internet:   3.000,-Ft/hó

Bekötési díjak:Bekötési díjak:
Kábeltelevízió:   3.000,-Ft
Internet:    4.000,-Ft
Együttesen:    5.500,-Ft

A bekapcsolásokat az előszerződött ügyfeleink 
számára még december hóban biztosítjuk. 

Az előszerződések megköthetőek a 
Polgármesteri Hivatalban 

kialakított ügyfélszolgálati irodánkban, 
ahol várjuk kedves ügyfeleinket.

Telefonon érdeklődni lehet: 
Jedlóczki Andrea 06-57/436-888

NETHÁLÓ-9 Kft.
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Borongós, esős keddi nap. Emlékeztünk…. Emlékeztünk az 
’56-os forradalom és szabadságharc eseményeire.

„...te kicsi ország,
el ne felejtse, aki él,

hogy úgy született a szabadság,
hogy a pesti utcán folyt a vér.”

/Tamási Lajos/
Nemzeti ünnepünkön a Szentmise 15 órakor kezdődött a Ró-

mai Katolikus Templomban. A misét Varga András plébános úr 
celebrálta. Az időjárásra való tekintettel a misét gyors koszorúzás 
követte a II. Világháborús emlékműnél. A „Dósai” Honismereti 
Szakkör és Jászdózsa Község Önkormányzata az ’56-os emlék-

O K T Ó B E R  2 3 .

táblánál helyezte el a megemlékezés virágait, ezzel tisztelegve a 
forradalom emlékének.

Kicsit ázva-fázva érkeztünk meg a rendezvény további prog-
ramjának helyet adó Közösségi Házba. Kissné Guba Zsuzsanna, 
a Bozóky János Általános Iskola történelemtanára köszöntötte a 
megjelenteket és az ’56-os események felidézésével emlékezett a 
forradalomra.

Az ünnepséget a „Dósai” Honismereti Szakkör és a Bozóky 
János Általános Iskola 8. osztályosainak közös verses-énekes 
műsora zárta. Köszönet a műsorban közreműködőknek, valamint 
Lendvayné Pekár Zsuzsannának, Lukácsiné Forgács Irénnek és Lendvayné Pekár Zsuzsannának, Lukácsiné Forgács Irénnek és Lendvayné Pekár Zsuzsannának, Lukácsiné Forgács Irénnek
Hódosi Erikának a műsor betanításáért.Hódosi Erikának a műsor betanításáért.Hódosi Erikának

Agócs Éva

C S A L Á D S E G Í T Ő  É S  G Y E R M E K J Ó L É T I  S Z O L G Á L AT

Felhívás
A tél és a hideg közeledtével még fokozottabban oda kell fi-

gyelnünk azokra az embertársainkra, akik szociális és anyagi 
helyzetüknél fogva nem tudnak felkészülni a hideg elleni vé-
dekezésre. Nagyon fontos feladat, hogy ezeken az embereken 
megpróbáljunk segíteni, hogy megelőzzük a megfagyással, 
kihűléssel járó eseteket.

Ennek érdekében a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
kéri a lakosságot, hogy aki a környezetében, ismeretségében tud 
olyan személyről, aki veszélyeztetve van, pl. anyagi helyzete mi-
att, vagy idős, magányos személy, azt kérjük, jelentse a Szolgálat 
irodájában, Jászdózsa, Szt. Mihály tér 11. sz. alatt, hogy még 
időben meg tudjuk tenni a szükséges lépéseket a veszélyezte-
tettség megszüntetése érdekében.

Balog Erika családgondozó

A házi segítségnyújtásról
Községünkben a szociális alap- és szakellátások az Erdős Alap-

szolgáltatási Központon belül biztosítottak, így az Idősek Otthona, 
az Idősek Klubja, a házi segítségnyújtás, az étkeztetés, a család-
segítés. A házi segítségnyújtás az az alapellátási forma, amelynek 
keretében gondoskodni kell: 

– azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk 
ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak, 

– azokról a pszichiátriai betegekről, fogyatékos személyekről, 
va lamint szenvedélybetegekről, akik állapotukból adódóan az 
önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásában segítséget 
igényelnek, de egyébként önmaguk ellátására képesek,

– valamint azokról az egészségi állapotuk miatt rászoruló sze-
mélyekről, akik ezt az ellátási formát igénylik.

A házi segítségnyújtás során a gondozónő az ellátást igénylők 
saját otthonában nyújt segítséget, akiknek ez a mindennapi éle tük-
höz, személyi, környezeti tisztaságukhoz, külső kapcsola taikhoz 
nélkülözhetetlen.

A házi segítségnyújtás során a gondozónő feladatai közé tar-
tozik:

– az orvos előírása szerinti alapvető gondozási, ápolási felada-
tok ellátása,

– segítségnyújtás a higiénia megtartásában,

– közreműködés az ellátást igénybevevő háztartásának vitelében 
(különösen bevásárlás, takarítás, mosás, meleg étel biztosítása 
kiszállítással ),

– segítségnyújtás az ellátást kérő környezetével való kapcsolattar-
tásában, ügyintézésben (pl. gyógyszeríratás, postai befizetések).

A szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódó feltételek: A házi 
segítségnyújtás igénybevételét kérelemlapon kell jelezni az Idő-
sek Klubja vezetője felé. Kérelemlap beszerezhető a vezetőnél, a 
gondozónőnél, a Kossuth u. 15. sz. alatt. A szolgáltatásért a szol-
gáltatást nyújtó által megállapított gondozási díjat kell fizetni, 
mely nek összege jelenleg 480 Ft/óra. A fizetendő összeg függ az 
ellátást igénybevevő jövedelmi helyzetétől, valamint a gondozás-
ra fordított időtől.

Az igénybe vehető mosatás díja: 270 Ft/kg. A mosatás minden-
kor az Idősek Klubjában történik, a mosásra váró ruhák adott 
helyszínre való juttatása és annak visszaszállítása a gondozónő 
feladata. A mosószerről a szolgáltatást kérő köteles gondoskodni.

A takarítás szolgáltatása az ellátást kérő szűkebb környezetére 
vonatkozik. A személyes ellátáshoz és a takarításhoz szükséges 
tisztálkodási szerekről, eszközökről, tisztítószerekről az ellátást 
kérő gondoskodik.

Ha a szolgáltatás valamelyik területén segítségre szorul, kérjük, 
jelezze igényét a házi segítségnyújtás igénybevételére személye-
sen az Idősek Klubjában, vagy telefonon (436-289).

Továbbá kérjük a lakosság segítségét, ha a környezetükben, 
ismeretségükben tudomásuk van, vagy csak hallottak olyan 
személyről, aki segítséget igényelne, rászorulna, jelezzék azt a klub-
ban vagy telefonon. Ezt követően személyes felkeresésre kerülnek a 
jelzett lakosok, és maguk is kérhetik az ellátás igénybevételét.

Hódosi Erika

Felhívás
Azok, akik mammográfiás szűrésen részt vettek 

Jászárokszálláson, leleteiket a Védőnői Szolgálatnál 
vehetik át 2008. január közepétől

 minden hétfőn 1/4 10-től 1/4 12-ig, 
illetve minden szerdán 13-14 óra között.

Banka Erika védőnő
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Polgárőrök képzése Jászdózsán, kronológia
A kezdet...

Az Országos Polgárőr Szövetség határozata értelmében 2008. 
januárig minden polgárőrnek alapképzésben kell részt venni és az 
Etikai- és Fegyelmi Kódexet is meg kell ismernie. 

Polgárőrségünk vezetősége 2007. október elején kezdte szer-
vezni a képzést, felvette a kapcsolatot a környező települések 
– Jászjókóhalma, Jászárokszállás és Jászágó – szervezeteivel 
és október 9-re a Jászdózsai Polgármesteri Hivatalba hívta a ve-
zetőit, valamint a Jászberényi Rendőrkapitányság Közrendvédel-
mi Vezetőit. A megbeszélésen jelen volt dr. Szerencsés István 
polgármester úr is, és felajánlotta a település támogatását a kép-
zés megszervezéséhez. Az ülésen döntés született, miszerint a 
jászdózsai Közösségi Házban november 10-én lesz megtartva a 
képzés.
A folytatás

2007. október 14-én a Jászberényi Rendőrkapitányságon talál-
koztak a Polgárőrségek vezetői, és megállapodtak a témakörök-
ben, az előadók személyében, és további egyeztetést folytattak 
Halmai Ferenc r. alezredes és Simon Károly r. őrnagy urakkal a 
képzés lebonyolításának menetében.
Az eredmény...

2007. november 10-én 9 órakor 155 polgárőr gyűlt össze az 
új Közösségi Házban a 4 településről. Az oktatáson részt vett és 

elő adást tartott az 
Or szágos Polgárőr 
Szö vetség  alelnö-
ke, JNSz megyei el-
nök Kolozsi József 
úr is, aki üdvözölte 
a kezdeményezést, 
és néhány fontos 
kér  désről adott 
tá    jé koztatást.

A képzés vé-
gén írásbeli 

szá  mon kérések következtek a Szolgálati Kézikönyvre épülő 
alapismeretből és az Etikai- és Fegyelmi Kódexből is. Eddig az 
országban elsőként kellett írásban számot adni a megszerzett 
ismeretekből, melyről Tanúsítványt kaptak a résztvevők.

A nap fontos és remélhetőleg a jövőre nézve gyümölcsöző 
mozzanata volt a négy település 5 egyesülete: Jászágó Község 
Polgárőrsége, Jász-
árokszállás Város 
Polgárőrsége, Jász-
árokszállás Rózsa 
Civil Bűnmegelőző 
Egyesület, Jászdó-
zsai Polgárőrség, 
J á s z j á k ó h a l m a 
Község Pol gár őr-
sége Együtt mű-
ködési megálla-
podásának alá írása. 
Megyénkben eddig még ilyen mértékű összefogás nem volt ta-
pasztalható Polgárőrszervezetek részéről.

A délelőtt lezárásként ebéd következett a Tarnamenti 2000. 

Zrt. ebédlőjében. Köszönjük a támogatást a képzés létrejöttéhez 
az OPSz Megyei Szövetségének – Kolozsi József úrnak, Kolozsi József úrnak, Kolozsi József dr. Sze-
rencsés István Polgármester Úrnak, a Polgármesteri Hivatal 
dolgozóinak, a Közösségi Ház vezetőjének, a Tarnamenti 2002. 
Kft. dolgozóinak, Kovács István Tarnamenti 2000. Zrt. Igazgató 
Tanácsa elnökének és nem utolsó sorban Kisbódi Gáspárnak, a 
Jászjókóhalmi Polgárőrség Szolgálatvezető helyettesének.

Jászdózsai Polgárőrség Vezetősége

Egy külső vélemény a napról
Nem mindennapi eseménynek tekinthető az az alkalom, ahol 

négy település – Jászárokszállás, Jászjákóhalma, Jászdózsa, 
Jászágó – több mint 150 polgárőre vett részt egy igen színvonalas 
polgárőr-oktatáson. A színvonal nem véletlenül fontos jelzője a 
cikknek, mert nem egy egyszerű házi oktatásról van szó. A délelőtt 
folyamán a hivatás kiváló szakemberei tartottak színesebbnél szí-
nesebb előadásokat! 
Első órában: 

Kolozsi József Polgárőr Egyesületek JNSz Megyei Szövet-
ségének elnöke, aki egyben az OPSZ alelnöke is – Előadás a 
polgárőrségről
Második órában: 

Simon Károly r. őrnagy Jászberény Rendőrkapitányság 
Körzeti Megbízotti Alosztály Vezetője – Szabálysértések, bűn-
cselekmények felismerése, teendők
Harmadik órában: 

Halmai Ferenc r. alezredes Jászberény Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi Osztály Vezetője, aki egyben az összekötő 
tiszt szerepét is betölti – Közös szolgálat a rendőrséggel, együtt-
működések
Negyedik órában: 

Orosz Tibor Jászdózsai Polgárőrség elnöke – Polgárőrök jogai, Orosz Tibor Jászdózsai Polgárőrség elnöke – Polgárőrök jogai, Orosz Tibor
kötelezettségei, szolgálatellátás

Kisbódi Gáspár Jászjákóhalma Község Polgárőrség szol gá-Kisbódi Gáspár Jászjákóhalma Község Polgárőrség szol gá-Kisbódi Gáspár
latvezető helyettese – Etikai-Fegyelmi Kódex ismertetése

Az előadások után a jelen lévő polgárőröknek Alapismereti, 
Etikai-fegyelmi vizsga következett. Az értékelés után kiderült, 

hogy a jelen lévő 
polgárőrök mind 
sikeres vizsgát tet-
tek. Igaz, voltak, 
akik több kérdésre 
is rosszul vála-
szoltak, de az érték-
határokon belül 
teljesítettek. A 
tanúsítványok ki-
osztását követően 
sor került az együtt-

működési megállapodás aláírására, ahol a jelen lévő négy telepü-
lés öt egyesülete EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST ho-
zott létre! Végezetül a nap programját egy ebéd zárta, ami nagyon 
finom babgulyás volt! Az ebédet baráti beszélgetések követték az 
ismerkedés keretében. Köszönet Jászdózsának, az előadóknak, 
szervezőknek! 

Külön köszönet a szakácsoknak, akik nagyon finom ebédet 
főztek számunkra. A további sikeres együttműködés reményében 
tisztelettel:  Barta Ferenc Jászágó Község Polgárőrség  elnöke 
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Ú J J Á É L E D  A Z  Ö N K É N T E S  T Ű Z O LT Ó S Á G

A Jászdózsai 
Polgárőrség Egye-
sületi egységén 
belül létrehozta az 
önkéntes Tűzőrségi 
Tagozatát. Telepü-
lésünkön többen 
szerették volna az 
Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület „felélesztését”, azonban a Gyephár József  Petőfi Gyephár József  Petőfi Gyephár József
utcai lakos szervezésében összejött csapat nem kívánt önálló 
egyesületet létrehozni. A megbeszélések alatt felmerült a Jászdó-
zsai Polgárőrséghez, mint jól működő egyesülethez való csatla-
kozás lehetősége, melyet később írásban is kinyilvánítottak a 
résztvevők. 

Polgárőrség vezetősége tárgyalta az egyesület működési körének 
bővítési lehetőségét ezen irányba, és hosszas egyeztetés után egy-
hangúlag támogatta a Tűzőrségi Tagozat létrehozását és a csatla-
kozni kívánók felvételét. A tagság támogatta a javaslatot, a kellő 
számú szavazatot a jelentkezők a Polgárőrségbe való felvételhez 
megkapták, így létrejött a Tűzőrségi Tagozat 16 fővel.

Ezzel párhuzamosan létrejött a Közbiztonsági Tagozat, mely  
az eddigi klasszikus polgárőri tevékenységet végzőket tömöríti, 
a tagozat létszáma 36 fő. A tagozatok közötti átjárás és átfe dés 
lehetősége biztosított, a tagozatok azonos jogállásúak a Pol-
gárőrségen belül. Jelenleg Polgárőrségünk létszáma 52 fő.

A Közbiztonsági Tagozat vezetője egyben a Polgárőrség elnöke. 
A Tűzőrségi Tagozat vezetésével, annak tagjainak javaslata alap-
ján, Gulyás József Jókai utca 1. szám alatti lakost bíztam meg. 

A Tagozat neve a régi, Templom toronyban Tűzőri feladatokat A Tagozat neve a régi, Templom toronyban Tűzőri feladatokat A
ellátók munkájára utal. Tisztában vagyunk azzal, hogy a környező 
településekhez képest az évtizedes kiesés milyen hátrányt ró az 
egye sületre, ezt fokozatosan szeretnénk ledolgozni. A Tagozatba 

jelentkezők elszántak, és tudják, nehéz munkára vállalkoztak. A 
tagság szeretné a hagyományt feléleszteni, és ezért kész tenni is, 
de ez nem elég.

Gulyás József mb. Tűzőrségi Tagozatvezető elkészítette a Gulyás József mb. Tűzőrségi Tagozatvezető elkészítette a Gulyás József
mi-nimális szükségletet felszerelés és védőruha tekintetében az 
elinduláshoz, ez összességében 300.000 Ft-os nagyságrendű. 
Tudjuk, az Önkormányzat nehéz anyagi helyzetben van, az 
újjászerveződéshez szeretnék a lakosság és a vállalkozók tá-
mogatását is kérni, hiszen ezen feladat elvégzése mindannyiunk 
érdekét, védelmét  szolgálja a jövőben.

Szertárnyitás
A Jászdózsai Polgárőrség Tűzőrségi Tagozatának tagjai meg-

kezdték az első munkálatokat. Az eltelt két hétben két alkalommal 
üléseztek, és a szükséges kezdeti egyeztetések után túl vannak a 
régi Tűzoltó szertárak ajtainak felnyitásán.

A szertárakban sok, főként muzeális értékre leltek, régi lajtos 
kocsik, iratok, eszközök, melyből kiállítást, tárlatot szeretnénk 
készíteni és megőrizni az utókor számára.

Évtizedes hallgatás után leporolásra kerültek a régi felszerelések, 
kitakarításra a szertárak. A Tűzőrségi Tagozat tagjai felébresztet-
ték a régi tűzoltó autót, mely mindenki meglepetésére úgy duru-
zsol, mint újkorában. Beüzemelésre került hosszas küzdelem után 
a 800 literes tűzoltó kismotorfecskendő, és kipróbálásra kerültek 
a sugárcsövek is.

A lelkesedés nagy a tagok részéről, a kezdeti lépések biztatóak. 
Gulyás József mb. Tagozatvező megfogalmazta az alapvető célt, 
miszerint belátható időn belül egy vonuló felszerelés összeál-
lítása, találó hasonlattal élve: „ha vannak játékosok és van labda 
is, akkor a közönség várja a gólt is”, esetükben a labda az alap-
felszerelés és védőruha beszerzése. Reméljük, hogy településünk 
Önkormányzata, a lakosság és a vállalkozók segítségével belátható 
időn belül biztosítani tudjuk a működési feltételeket számukra.

Orosz Tibor Polgárőrség elnöke

O L A J AT  A  TÁ L B A ,  A  V Í Z B E  É S  A  K U K Á B A ! ?
Csepegtethetjük a párologtatóba, zuhanytálcára, a fürdővízbe és 

a kukába. Illatuk szerint pedig más és más a hatásuk. No és remek 
ajándék is lehet az illóolaj.

A drogériákban bárki hozzájuthat az illóolajokhoz. Mindenki 
válogathat pénztárcájának és ízlésének megfelelően a különböző 
illatokból és minőségekből. Nem luxus, inkább kényeztetés, ha 
fürdővizünkhöz adunk néhány cseppet kedvenc illatunkból. A tele-
engedett kádba tíz cseppet csepegtessünk. 

A mentás, borsmentás frissít és élénkít, érdemes ilyennel kezde-
ni a napot. A levendula nyugtat, csökkenti a stresszt, ezzel este ér-
demes befejezni napunkat lefekvés előtt. A narancsolajat a jóérzés 
kedvéért használjuk, ha csak úgy „áztatjuk” magunkat. Arra azon-
ban figyelni kell, hogy szívünk ne kerüljön az olajos víz alá! 

Ha nincs időnk belefeküdni a kádba, akkor sem kell elkesered-
ni: zuhanyzás közben is használhatjuk olajainkat. A zuhanytálcára 
pár cseppet csepegtetve egész zuhanyzás alatt érezhetjük például 
az eukaliptuszt, mely a nagy gőzben légzésünket teheti tisztábbá. 

Ha csak úgy szeretnénk illatosítani a légteret, akkor sincs egyéb-
re szükségünk, mint egy üres permetezős flakonra, melybe 20 
csepp kedvünkre kiválasztott olajat vegyítünk két deci vízzel, és 

már spriccelhetjük is a levegőbe. A dohányszagú szoba és autó 
lég tere is percek alatt felfrissül például egy ilyen citromolajos 
permettől!

Az aromaterápiás szerekből is Dunát lehet rekeszteni. Ha tud-
juk, milyen betegségre milyen olaj a megfelelő, nem kell speciális 
kozmetikumokra költeni pluszban pénzünket. Fejfájásra például 
25 csepp mentaolajat keverjünk össze egy kis szezám- vagy napra-
forgó olajjal, majd ezt a keveréket dörzsöljük szét halántékunkon, 
vállunkon.

A fentieken kívül nekem a legjobban bevált illóolajos taktikám, 
ha lefekvés előtt a párnám csücskére csepegtetek egy kis leven-
dulát vagy párologtatóba teszem, így nyugodtabban alszom. Ha 
fáj a fejem, hasonlóan hatásos az eljárás.  

Egy-két csepp olajjal illatosíthatjuk ruháinkat is, ha mosógépünk 
adagolójába cseppentjük. Folyékony kézmosó szappanunkhoz is 
adagolhatjuk, inhalálhatunk is vele forró vízzel. 

Szemeteskukánkba cseppentve elfojtja az intenzív szagokat. 
Ezeken kívül bármivel érdemes kísérletezni, illatuk csodás, ha-
tásukról nem is beszélve.

Kovács Istvánné összeállítása
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Jászdózsa Községért Közalapítvány
Az újjáalakult Jászdózsa Községért Közalapítvány és Jászdózsa 

község Önkormányzata 2007. november 17-én az új Közösségi 
Házban rendezte meg a „Fokhagymások” I. Koszorús Bálját. 

Az elnevezés abból született, hogy minket, dósaiakat mindig is 
csak fokhagymásoknak ismertek a környéken. Régi bálokra em-
lékezve rendeztük meg a „Koszorús” jótékonysági bált, remélve, 
hogy ezzel a kezdeményezéssel hagyomány teremtünk Jászdózsán, 
és aki tud, vagy akar, ilyen módon is tudja támogatni szülőfaluját, 
lakhelyének szebbé tételét.

Este 7 óra előtt fogadtuk vendégeinket az igényesen feldíszített 
és berendezett Közösségi Házban. A bál rendhagyó módon egy 
tréfás verssel kezdődött Bollókné Gyurkó Mária tolmácsolásában 
– ami egy magát megnevezni nem akaró bálozó tollából született – 
és természetesen a fokhagymáról szólt.

A bálban megjelent kedves vendégeket Bollók György, a 
ku ratórium elnöke, majd dr. Szerencsés István polgármester 
köszöntötte. A bál műsorát Szerencsés Martina népdalcsokra 
nyitotta, majd Túri Istvánné Kati néni családi történeteivel szóra-Túri Istvánné Kati néni családi történeteivel szóra-Túri Istvánné Kati néni
koztatott bennünket, végül Kóródi Anikó operett melódiáinak tap-Kóródi Anikó operett melódiáinak tap-Kóródi Anikó
solhattunk.

A svédasztalos vacsora elfogyasztása után, melyet a Bobák-
Gasztro Kft-nek köszönhettünk, Molnár Dóra és Szabó Roland 
(Jászfelsőszentgyörgy) táncbemutatót tartott és a bécsi keringővel 
megnyitotta a bál táncos részét. A jó zenét, hangulatot a kecs ke-
méti Főnix zenekar biztosította. 

Éjfél után a sok és értékes tombolatárgy kisorsolása követ ke-
zett, majd virradatig táncoltunk, mulattunk. Mindenki nagyon jól 
érezte magát.

Reméljük a 
következő „Kos-
zorús” bál is ilyen 
jól fog sikerülni 
és sokan megtisz-
telnek bennünket 
jelenlétükkel! A 
befolyt összeget a 
tervünknek meg-
felelően a Nepo-
muki Szent János 
szobor felújítására 

és környékének rendbehozatalára fordítjuk. Köszönjük mindazok 
segítségét, akik hozzájárultak a bál sikeréhez, részvételükkel, tá-
mogatásaikkal, tombola felajánlásaikkal!

A bál támogatói, segítői: 
Béres Gábor Dózsa György út, Bollók Etelka, Dobos Berna-

dett Jászberény, Dr. 
Jáger Mihály, Dr. 
Krikovics István, 
Dr. Nagy Andrea, 
Dr. Szerencsés 
István, Dr. Túri 
József Jászapáti, 
Gyephár József-
né, Jászárokszál-
lás és Vidéke 
Körzeti Takarék-
szövetkezet, Kiss 
László Lehel utca, Kocza Imre, Kóródi Anikó Deák Ferenc utca, 
Polgárőrség szolgálatot teljesítő tagjai, Sármány Ferenc Lehel 
utca, Sedon Attila, Szabó Benedekné, Szent Margit Gyógyszertár, 
Szerencsés Endre, Szerencsés Martina, Szerencsés Mihály, Tarna-
menti 2000 ZRt., Terjéki Józsefné, Túri Istvánné Szent Imre utca, 
Vajda Anna Mária, Zsidei István Mester utca
Tombolatárgyat ajánlott föl: 

Bollók György és családja, Csillagkert Panzió, Csomor Laura 
Deák F. utca, Dalmadi Tiborné és Czékmán Judit, Dósai Alko-
tótábor Alapítvány, Dr. Szerencsés István, Dr. Tóth János Jász-
alsószentgyörgy, Fülöp Lászlóné OTP, Guba Imre Deák F utca, 
Gulyás János és Neje Szabadság utca, Gyenes László és családja 
Vágó B. utca, Illés István és Judit Budapest, Jáger Sándor Jász-
tej Zrt., Járvás István Jászapáti, Jász-Consulting Kft., Jászdózsa 
Község Önkormányzata, Jászdózsa Községért Közalapítvány, 
Jászsági Többcélú Társulás, Kerényi Viktória és Szász Szabolcs 
Budapest, Kiss Józsefné Jászapáti, Kiss László és neje Kinizsi 
utca, Kovács Istvánné Nagy L. utca, Lőrik Miklós és neje Dózsa 
Gy. út, Major József Jászkisér, Mihályi Mónika Vidékfejlesztési 
Iroda Jászapáti, Nagy Béla Jászapáti, Nemeczki László, Németh 
Gyula és neje, Nyúlné Kövér Melinda, Paksi Viktor Eklektik Bt., 
Polgármesteri Hivatal dolgozói, Sedon Bt. Széchenyi út, Szent 
Margit Gyógyszertár, Vajda Anna Mária, Vári Imre Szolnok.

Kovács Istvánné, a Kuratórium elnök-helyetteseKovács Istvánné, a Kuratórium elnök-helyetteseKovács Istvánné

A L A P Í T VÁ N Y I  H Í R E K

A Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért 
Alapítvány Kuratóriuma nevében 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet 
kívánunk a község lakosságának. 

Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak a program-
jainkhoz és eszközök vásárlásához nyújtott anyagi támogatást,

és az adó 1 %-ából kapott felajánlásokat, 
ami 2007 évben 306 ezer forint volt.

Szeretnénk megköszönni a programok szervezésében részt 
vevő pedagógusok és szülők segítségét. Mindenkinek jó egész-
séget és békés ünnepeket kívánunk!

Vajda Anna Mária                  Bollókné Bódis Erzsébet
kuratórium titkára kuratórium elnöke

Anyakönyvi hírek 
Akiknek örülünk...

Major Bence 2007. 08. 03. Simon Bernadett
  Major Ferenc
Sánta Izabella Rita
Sánta Tamás Lőrinc 2007. 08. 28. Kovács Tünde
Sánta Dávid Benedek  Sánta Tamás
Vízi Pálma Zsófia 2007. 08. 28. Balaton Annamária
  Vízi Árpád
Kulcsár Hajnalka 2007. 10. 21. Ládi Katalin
  Kulcsár Zoltán
Susányi János Dávid 2007. 11. 15. Szabó Dóra
  Susányi János
Orosz Anna Luca 2007. 11. 18. Gulyás Tünde
  Orosz István
Versényi Anita 2007. 11. 24. Stuller Adrienn
  Versényi Sándor

Akiktől búcsúzunk... 
Bakos Istvánné    Nagy Rozália Munkácsy u. 2.  94 éves
Földi Józsefné     Jónás Erzsébet Rákóczi u. 30. 87 éves
Bordás Lászlóné  Mészáros Irén Bp. Leányka u. 70 éves
Lőrik Jánosné      Gulyás Mária Dózsa Gy. út 39. 62 éves
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A  H O R G Á S Z E G Y E S Ü L E T  H Í R E I

Elkészült a zsilip
Az előző évek történései, és az idei nyár tartós forrósága meg erő-

sítette abban az Egyesület vezetőségét, hogy el kell készíteni a víz-
cserét lehetővé tévő zsilipet a Tarna-Holtág III. szakaszának végére. 
Mindenki tapasztalhatta, hogy már április hónapban is milyen sötét-
zöld, néhol már-már fekete színű volt a víz a Holt-Tarna ágban és 
óriási olajos foltok úszkáltak a víz felszínén. A nyári melegben ez a 
jelenség tovább fokozódott, és olykor a víz szaga is kellemetlenné 
kezdett válni. 

A vízminőség romlását az idézte elő, hogy jelentős mértékű vízcserét 
már négy éve nem tudtunk végrehajtani, és a szerves anyagok, algák 
nagymértékben felszaporodtak a vízben. A Tarnából történt folyama-
tos vízszivattyúzás megakadályozta ugyan a katasztrófa bekövetkez-
tét, de a probléma megoldását csakis a vízcsere jelentheti.

Hosszas előkészítő munkába kezdtünk, melynek célja az volt, 
hogy olyan meg-
oldást dolgozzunk 
ki, mely hosszú 
idő re megoldást 
nyújt a vízminőség 
javítására, és válla-
lható méretű terhet 
jelentsen az Egye-
sületnek.

Tervezőket, vízü-
gyi szakembereket 
kértünk fel, hogy 

egyeztessük elképzeléseink megvalósíthatóságát, és erről kiviteli tervet 
készítsenek. A tervek alapján árajánlatokat kértünk be a költségekről. 
Ekkor szembesültünk azzal, hogy akkora összegek kerültek szóba, mely 
már meghaladja az egyesület teherbíró képességét. A legkedvezőbb 
árajánlat meghaladta az egymillió forintot.

Vezetőségi ülésen döntöttünk abban, hogy saját kivitelezésben, 
tár sadalmi munkával készítjük el a műtárgyat, melyhez pénzügyi 
támogatókat is megpróbálunk szerezni.  Sok utánajárással sikerült 
igen kedvező áron 
be szerezni a szük-
séges csöveket, 
toló zárat. A munkát 
augusztus végén, a 
terep előkészítésével 
kezdtük. 

Lekaszáltuk a bur-
jánzó növényzetet, 
majd szeptember 
elején megkezdtük a 
munkát. Kézi erővel 
ástuk ki a műtárgy helyét, majd szintén kétkezi munkával építettük 
meg a zsilipet, hordtuk és emeltük be a több száz kilós tolózárat, be-
tongyámokat. 

Hozzávetőleg nyolc köbméter betont kevertünk a helyszínen, me-
lyet kb. 100 méterre kellett taligával eltologatni, hogy beépíthető 
legyen. Hat napon keresztül napi 8-10 órában 7-8 ember dolgozott a 
kivitelezési munkákban.

Megérte. Elkészült a műtárgy, és az első vízcsere októberben meg 
is történt. Közel 70 cm vizet engedtünk le, melyet pótoltunk is a friss 
Tarna vízzel. Láthatóan javult a víz minősége.

Az összehangolt munkával az eredeti árajánlatok felénél is keve-
sebb összegből sikerült megépíteni a zsilipet úgy, hogy a terepren-
dezést is megoldottuk, kaszálhatóvá, karbantarthatóvá vált az a része 
is a Holt-Tarnának. 

Köszönetet mondok azoknak is, akik anyagiakkal támogatták egye-
sületünket, és így hozzájárultak a zsilip megépítéséhez.

Bollók László H.E. elnök

A  K É Z M Ű V E S F O G L A L KO Z Á S O K  F O LY TAT Ó D N A K . . .

Az elmúlt tanévben Farkas Péterné Anikó néni többször szer-
vezett gyöngyfűzést a könyvtárban, melyen szívesen vettünk 
részt. Az idei tanévben Kissné Guba Zsuzsanna tanár néni és Ani-
kó néni szervezésében az iskola ebédlőjében szeptember 21.-én 
délután került sor az első kézműves foglalkozás megtartására. A 
foglalkozáson főként felsősek vettünk részt, bár kettő alsó tagoza-
tos is volt köztünk.

A tavalyi gyöngyfűzős csoporthoz mások is csatlakoztak. A 
foglalkozást Anikó néni vezette, általa előre elkészített hunga-
rocellre textilképet készítettünk, tetszés szerint. Nagyon tetszett 
mindenkinek! Az ilyen foglalkozásokon derül ki, hogy milyen 
egyszerű módszerrel, milyen szép dolgokat is lehet készíteni.

Október hónapban Anikó néni megtartotta a következő foglal-
kozást, amelyen őszi levélképet készítettünk. Mindannyiunk 
számára az első kézzel fogható jele volt a nyár elmúlásának 
a sárgás-barna levelek megjelenése a fákon. A különböző fák 
leveleiből készült képek nagyon szépre sikeredtek. S ezen a 
fogalakozáson már anyukák is ügyeskedtek.

November hónapban mindannyian várakozással tekintettünk 
a következő foglalkozás elé, kíváncsiak voltunk mi lesz a téma. 
Mint minden gyerek, mi is nagyon szeretünk rajzolni és festeni, 
ezért örömmel fogadtuk, amikor Anikó néni bejelentette, hogy az 
üveget szalvéta technikával fogjunk  bevonni. Ezen a foglalkozá-
son is szép számban jelentünk meg az új Közösségi Házban. A 

foglalkozásra mindannyian számunkra tetsző üveget vittünk ott-
honról, a többi kelléket Anikó néni biztosította. Miután elsajátítot-
tuk a technikát, mindannyian – kis segítséggel – elkészítettük a 
saját kis műveinket.

Az előző foglal-
kozásokhoz ha-
sonlóan ezeket 
szintén hazavihet-
tük. Amikor este 
kipróbáltuk és 
meggyújtottuk az 
üvegekben lévő 
mécseseket, a szal-
vétákon lévő figurák 
megelevenedtek és 
a szobát a mécsesek 
fénye, melegsége töltötte el. Köszönjük Zsuzsa néninek és Anikó 
néninek, hogy ígéretükhöz híven az idei tanévben rendszeressé 
válik a kézműves foglalkozás.

A decemberi kézműves foglalkozáson már sejtjük, hogy valami-
lyen karácsonnyal kapcsolatos téma kerül feldolgozásra. Köszön-
jük a szervezést és a foglakozások megtartását. Iskolatársaimnak 
pedig csak ajánlani tudom a fogalakozásokat. Várjuk a folytatást! 

Orosz Helga 8.o-os tanuló
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A  B O L L Ó KO K

Aki Jászdózsán él, vagy innen származik, vagy itt élnek a hoz-
zátartozói, vagy csak huzamosabb ideig itt tartózkodik, egészen 
biztos, hogy vagy a rokonságában, vagy a szomszédságában, vagy 
az ősei között, vagy a baráti körében – vagy bárhol a faluban – 
legalább egy Bollók nevű emberrel találkozott, találkozik, vagy 
találkozni fog.

Nem kivétel ez alól a mi családunk sem: a család történetében 
meghatározó szerepe van dédapámnak, Bollók Jánosnak. Bollók 
János (1883-1964) becsületes iparosember, gyertyaöntő és mézes-
kalácsos mester volt, emellett pedig 1916-tól 1935-ig a Hangya 
Szövetkezet boltját is vezette. De nem ezért akarok róla írni.

Bollók János hosszú élete alkonyán papírra vetette az emlékeit. 
Ezek az emlékek több mint negyven évig különböző fiókok mélyén 
kallódtak, míg nemrég előkerült a vaskos, gondosan teleírt füzet. 
Először nagyon nehéz volt az öreges, szálkás betűket értelmezni, 
de ahogy egymás után „megfejtettem” a szavait, megismertem 
az észjárását, és ahogy haladtam az oldalakban, életre keltek a 
betűk és egyre érdekesebbé vált a mondanivaló. Dédapám leírta, 
amit átélt (nem volt könnyű élete), amit tapasztalt (a szokásokat, 
a tanulóéveit, a falu és a család életét) és amit a szüleitől meg az 
idősebb rokonoktól hallott (többek között, hogy mikor és miért 
érkeztek a Bollókok Jászdózsára, hányan voltak, hány gyermekük 
született, hogy hívták őket, mi volt a foglalkozásuk, hogyan haltak 
meg stb.). Természetesen mindez nem tekinthető tudományosan 
megalapozott forrásmunkának, hiszen hallomás után és majdnem 
nyolcvan év szűrőjén keresztül íródott. 

Mégis: utánanéztünk egy kicsit néhány dolognak, és rögtön az 
elején kiderült, hogy sok igazság lehet abban, amit dédapám leírt. 

Mindjárt a kezdet: „Jász Dózsára a Bollókok mint munkások 
jöttek 1600 és 1700-ban… szlovákok, tótok, mind drótozni, fó-
dozni jártak. 

1700-ban már más dolgot is végeztek. Erdőt irtottak, nádat vágtak, 
kaszáltak, kapáltak, igaz, kapálni való kevés volt, mert nagy része a 
határnak erdő volt. Jász Dózsán birtokos ember több volt, ezekkel 
megbeszélték, hogy jöjjenek be többen, és jöttek, 10-15-20 ember, 
Nógrád megyéből, Pirin községből is. Megtudták egymástól, hogy 

Jász Dózsán sok 
munka és jó koszt, 
sok birka van, sok 
élni való van. Volt 
több, aki hetekig 
nem ment vissza.”

Ha Fodor Ferenc 
„A Jászság élet rajza” 
című a lap  művében 
utána nézünk, az 
1699-es és az 1720-

as összeíráskor még nem volt 
Bollók nevű lakos a faluban. De 
1745-ben már akadt egy Bollók 
nevű redemptus, tehát igaz le-
het, hogy néhányan először csak 
dolgozni jöttek, azután pedig 
valaki ittragadt, mert itt valóban 
„sok élni való” lehetett.

De hol lehet az a „Pirin” nevű 
község? Először a Perény nevű 
Abaúj-Torna megyei városra 

gon doltunk (ma Szlová-
kia terülén van), hiszen a 
klasszikus dósai kiejtést 
alapul véve Berény (Biríny) 
mintájára Nagypapa 
könnyen gondolhatta, hogy 
Piríny a neve az ősök föld-
jének, annál is inkább, mert 
a város neve szlovákul 
Perín. Azután teljesen 
véletlenül, egy tele fonkönyv 

böngészésekor találtuk meg a pici, mindössze hatszáz-egynéhány 
lakosú Nógrád megyei Piliny falucskát, ahol jelenleg is négy Bol-
lók található a telefonkönyvben. 

Tavaly nyáron aztán 
elmentünk Pilinybe, 
egy kis „rokonlá-
togatásra”. A falu 
gyönyörű környezet-
ben, Szécsény és 
Salgótarján között 
található, közel a 
szlovák határhoz.  
A „rokonokat” hol 
is kereshettük vol-
na másutt, mint 
a temetőben. Gondoltuk, hogy majd nézelődünk, és biztosan 
találunk egy-két Bollók vezetéknevet a sírköveken, de amit talál-
tunk, több volt a várakozásnál: majdnem minden második sírkő 
alatt legalább egy Bollók nyugszik. Így hát igazoltnak látszik dé-
dapánk szava.

Álljon itt néhány fénykép, amelyek a pilinyi temetőben készültek 
– készülhettek volna akár a jászdózsai temetőben is.

Vargáné Imreh Marianna

HEREDITAS KULTURÁLIS EGYESÜLET
Egyszerűsített 2006. évi beszámoló összköltség eljárással

/Adatok 1000 Ft.-ban/
Tagi fizetések    110
SzJA 1%     109
III. Egyéb bevételek    219
IV. Anyagjellegű ráfordítás    120
Tevékenység eredménye      99
Pénzügyi műveletek ráfordítása          4
Gazdasági mérleg szerinti eredmény    95

2006. évi beszámoló mérlege
Pénzeszközök                      245
Eszközök     245
Saját tőke     150
Mérleg szerinti eredmény      95
Források összesen    245
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Gulyás Béla esperes, plébános atyára emlékezünk
Gulyás Béla címzetes esperes, nyugalmazott plébános életének 

84., áldozópapságának 57. évében, november 14-én, szentségekkel 
megerősítve, visszaadta életét Teremtőjének.

Gulyás Béla Jászdózsán született 1924. március 
23-án. Pappá 1951. április 8-án szentelték. Papi 
életútját 1951-52-ben Balmazújvároson kezdte, 
mint káplán, majd 1952-54-ig Tiszafüreden, 
1953-54-ig Kerecsenden, 1954-55-ig Pásztón, 
1955-56-ig Egercsehin, 1956-57-ig Kunszent-
mártonon, majd 1957-61-ig Nyírbátoron látott 
el kápláni szolgálatot. 1961-ben Gávára került, 
ahol már, mint plébénos tevékenykedett 1970-ig. 
1971-75 között Tiszaörsre, 1975-86 között pedig 

Jásztelekre helyezték, mint plébános. 1987-ben egy nagy álma vált 
valóra Béla atyának. Jászdózsára helyezték át, hiszen megüresedett 
szülőfalujának plébánosi helye. Itt 1999-ig, nyugdíjba vonulásáig 
tevékenykedett aktívan. Címzetes esperes címét 1985-ben kapta.

Gulyás Béla atyáért a gyászmisét november 21-én délelőtt 10 óra-
kor dr. Ternyák Csaba egri érsek mutatta be. Testét a helyi temetőbe 
helyeztük nyugalomra, az örök élet reményében. Gulyás Béla atyára 
így emlékezik vissza Túri Istvánné Kati néni, Gulyás János tanár úr 
és dr. Túri József:dr. Túri József:dr. Túri József

Községünk szülötte elment tőlünk az örök hazába, ahol szülei és 
testvére vártak reá. Egyszerű családban született, csendes szerény 
volt gyerekkorától kezdve.

Az elemi iskolát itt végezte. Jó tanuló, segítőkész, szüleit, em-
bertársait tisztelő szerény fiatal volt. Állandóan ministrált, akkoriban 
alig fértek a szentélybe. Ő ott volt a hajnali misén, vasár- és ünnepnap 
a kis és nagy misén is. Nem fáradt bele, ott volt minden szertartá-
son. Iskolai tanulmányait folytatva Jászapátin érettségizett 1945-ben 
a még ma is élő dr. Bartók Istvánnal. Azután rövid ideig dolgozott a 
községházánál. 

Népszerű volt, kitűnően futballozott (balszélső volt), gyors és 
merész, akkor nevezték el Gandinak a csapattársai, mert hasonlított 
rá. Azután tanulmányait tovább folytatta az egri szemináriumba, ahol 
elvégezte a teológiát és Isten szolgája lett. Erdős Pista bácsi apja, 
Erdős Gyula támogatta őt a tanulásban.

Sokáig távol maradt a községtől, de az utolsó húsz évben itt élt 
velünk. Sok feladatot kellett ellátnia. A templomtető felújítását, a 
plébánia és a temető karbantartását, a környező faluk (Tarnaörs, 
Erk) lelki gondozását. Az évek mentek ő felette is, egyre fáradtabb, 
erőtlenebb lett, de mindig derűsen vette az akadályokat. Szavajárása 
volt: Jókai Mór a hibás, mert ő írta, hogy: Mire megvénülünk! Em-
lékét megőrizzük, és kérjük a Mindenhatót, jutalmazza hű szolgáját 
mennyei boldogsággal!

„Gyermek született, Fiú adatott nekünk,
Az ő vállára kerül az uralom.

Így fogják hívni: Isten örök terveinek Hírnöke.”
(Iz. 9, 6)

Advent
Az adventi időszak egyházi évünk egyik legszebb időszaka. A latin 

advent magyarul eljövetelt jelent, az Úr eljövetelét.
Egész életünket betölti a várakozás érzése, élménye. A kisgyermek 

várja, hogy szülei hazaérjenek a munkahelyükről. A szülő várja, hogy 
együtt legyen gyermekeivel. Aztán a gyerekből ifjú lesz, keresve várja, 
hogy megtalálja élete párját. Aztán együtt várják gyermeküket, vajon mi-
lyen lesz szerelmük közös gyümölcse…? A gyermek növekszik, fejlődik. 
A szülő újra átéli a várakozás feszültségét és élményét: gyermeke hiva-
tásának keresését és megtalálását, a családalapítást, az unokákat. Az évek 
eltelnek. Vajon mi jön ezután? – fürkészi a jövőt hívő és hitetlen egyaránt. 
Van-e még valami, valami, ami reményt ad az embernek?

Jézus egy alkalommal tanítványainak azt mondja, hogy gyü-
mölcseiről lehet megismerni a fát…Jó fa nem teremhet rossz gyümöl-
csöt, rossz fa pedig nem teremhet jó gyümölcsöt! Ezzel akarta szem-
léltetni Jézus az IGAZSÁGOT kereső emberrel, hogy milyen jelei 
vannak a valódi igazságnak. Milyen kár, hogy Jézus figyelmeztetését 
nem vesszük komolyan. Elég, ha nyomorúságos történelmi vihar-
fáinkat megnézzük. Mi képesek vagyunk a rossz mostoha trükkjeire: 
vagy felkínáljuk a gyönyörűnek látszó almát, vagy elfogadjuk azt 
másoktól. Mert a látszat a fontos. Aztán a méreg lassan, de biztosan 
megöli a lelkünket.

A hamis igazságok elfogadása tönkre tették közösségeinket. A 
szenvedések, a betegségek, a létező összes nyomorúság ezekből a 
mérgekből táplálkoznak. Ilyen körülmények között, bizony nem 
csoda, ha a társadalom elfárad, kiég és alkalmatlanná válik a szeretet-
re, hűségre, megbocsátásra. A legfontosabbat vesztette el: A HITÉT. 
Mert aki a hitét elvesztette, annak már nincs mit elveszítenie: mindent 
elvesztett!

Van- e még valami, valami, ami reményt ad az embernek? Van. 
De ahhoz, hogy a valódi igazság életté válhasson bennünk, csakis 
a méregtelenítéssel oldható meg. Ehhez azonban akarnunk kell a 
mérgektől való szabadulást. Melyek ezek a mérgek?

Azt mondják nincs Isten! Mivel nincs, csak egyetlen értelme maradt 
az életnek: az önmegvalósítás. Ehhez karriert kell építeni, ilyen-olyan 
módszerrel bevágódni másoknál, minden áron előre törni. Együnk, 
igyunk, bulizzunk: úgyis meghalunk! És a nagy önmegvalósításban 
szétesik a család, saját előrehaladásunk érdekében egymást csapjuk 
be mosolyogva, miközben lelkileg kiégünk. A méreg már úgy átjárja 
a lelkünket, hogy elhisszük: a mókuskerékből nincs kiszállás!

Azt mondják, legyünk erőszakosak, csak így lehet méregteleníteni! 
Mivel a jó szó nem használ, teremtsünk egy jobb világot, bármi áron! 
Belefáradunk, már nem tudunk szeretni, megbocsátani, kezet nyújtani.

Ha méregteleníteni akarunk, el kell ismernünk: ISTEN A MI SZA-
BADSÁGUNK alapja. A mérgektől, a bűntől való szabadságunk alap-
ja. Legyünk legalább őszinték: mindannyian tökéletlenek vagyunk. 
Bűnösök. Akik rászorulnak arra, hogy valaki segítsen rajtuk. Hogy 
boldogabbak legyünk. Mert mindannyian szeretnénk ÉLNI! Van me-
goldás? Igen. Van!!! Ha mi is akarjuk. Ha komolyan gondoljuk. Ha 
lelkünket méregteleníteni készek vagyunk. Ha véget akarunk vetni az 
álmoknak, hogy a jelenben, a valóságban élhessünk.

Ezért jött el Ő. Hogy lelkünkre beszéljen. Mert mi nem értjük az 
angyalok, a szeráfok nyelvét. Emberré lett, hogy emberként szólítson 
meg minket. Szabaddá akart tenni minket: a Lélek szabadságát hozta 
el. Tudta, sokan becsapnak minket az igazság nevében. Mégis, mint 
szabadságunk alapja újra és újra adni akarja önmagát. Mi döntünk.

Karácsony éjszaka döntsük el: szabadok akarunk lenni! Szabadok 
a szeretetre, megbocsátásra, szabadok az önmegvalósítás kísértésétől, 
szabadok az istentelen életformától, szabadok a mérgektől. Ha ezt 
tesszük karácsony éjszakáján, lelkünk megtelik örömmel – a mind-
ig vágyott, de talán soha meg nem tapasztalt örömmel. És akkor a 
jászolban levő, kis karját felénk nyújtó kisgyermeket magunkhoz 
öleljük, megcsókoljuk, szívünkbe fogadjuk. És új életet kezdhetünk. 
Mindannyi an. Áldott ünnepeket! Békességet!

Hírek, tájékoztatók röviden
2007. december 11., 12. és 13.-án este fél hatkor háromnapos 

lelkigyakorlatot tartunk, melyre szeretettel hívjuk a falu lakosságát 
templomunkba. A lelkigyakorlatot Andrási Zoltán jászárokszállási 
káplán atya tartja.

Az adventi időben minden csütörtökön hajnali mise lesz, 6 órakor. 
Kérjük azokat, akik megtehetik, jöjjenek el.

Az éjféli misét a szokott időben december 24-én éjfélkor tartjuk. 
A karácsonyi és az év végi hálaadó misék rendjéről a templom ajtóra 
kihelyezett hirdetésekből értesülhetnek a kedves hívek.

Varga András plébános
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Jászapáti találkozó 
Október 13-án a Vándorfy János Honismereti Szakkör meg-

hívására Jászapátira mentünk. Az ünnepség szentmisével 
kezdődött, melyet a szakkörök élő és elhunyt tagjaiért Kladiva 
Imre kanonok-plébános Úr mutatott be. Ezt követően az egyko-
ri Mezőgazdasági Szakközépiskola ebédlőjében folytatódott a 
találkozó.

Elsőként Núber Zoltán nyugdíjas főpályamestert hallhattuk, 
aki a Vámosgyörk – Újszász vasútvonal történetéről tartott igen 
részletes előadást. Ugyancsak csodálattal hallgattuk dr. Szénási 
Zoltán professzort – aki tiszteletbeli jász – Révkomáromból, a 
szlovákiai magyar honismereti mozgalom jeles képviselőjét.

Az ünnepségen többek között részt vett dr. Dobos László a Já-dr. Dobos László a Já-dr. Dobos László
szok Egyesületének ügyvivője, a város polgármestere és alpolgár-
mestere, a Kocséri, Jászkiséri, Kunszentmártoni, Jászjákóhalmi 
honismereti szakkörök képviselői. A hozzászólások után elfo-
gyasztottuk a finom birkapörköltet és házi túrós lepényt, majd es-
tébe nyúlóan mulatoztunk, énekeltünk. Búcsúzóul megköszöntük 
a szíves vendéglátást. Találkozunk márciusban Jászdózsán.

Zsidei Andrásné szakkörvezetőZsidei Andrásné szakkörvezetőZsidei Andrásné

Kukoricatörés 
Október 14-én vasárnap de. 10 órakor Gutai Géza tagtársunknál 

hagyományos kukoricatörést rendeztünk, melyről videófelvételt 
is készített Juhász László Nagy L. úti lakos az utókor számára.

Nagy szeretettel 
fogadott bennün-
ket Géza és egy kis 
erősítő itóka után 
beálltunk a sorokba 
kukoricát törni. A 
férfiak közben utat 
vágtak a csacsi-
fogatnak, amire 
feldobálták a kuko-
ricát, amit később 

az asszonyok el kezdtek fosztani. Fosztás közben régi történeteket 
meséltünk és a gyerekeket tanítottuk kukoricát morzsolni. Egy-
kettőre kévébe lett kötve a szár és kúpokba is lett rakva. 

Farkas Tiborné ErzsikeFarkas Tiborné ErzsikeFarkas Tiborné Erz  és Loórné Pannika finom pampuskát 
sütöttek, melyet jóízűen falatoztunk. Nem hiányzott a borocska 
sem, általános lett a jókedv, dalolás. A kisgyerekek vidáman sza-
ladgáltak, a csacsikat simogatták, még a környékbeli kutyusok is 
vidáman ugattak, a napocska is szelíden sütött. A férfiak vállukon 
zsákokba hordták a kukoricát a padlásra. Közben az asszo nyok 
észrevették, hogy az egyik szárkúp gyanúsan mozog, oda mentek, 
eldobálták a kévéket, hát Juhász Laci és Éva üldögéltek benne. 
Volt nevetés, tréfálkozás – persze a jelenet már előre meg volt 
tervezve.

Géza tagtársunk örült a segítségnek, másnap már meg is szán-
tatta a földet. Köszönetképpen pár nap múlva meghívta a segít-
ségeket finom uzsonnára a könyvtárba. Jövőre is rendezünk hagyo-
mányos kukoricatörést.

Lőrikné Túri Rozália

Országos színjátszó találkozó
A honismereti szakkör meghívást kapott a XI. Adácsi Országos 

Falusi Színjátszó Találkozóra, melyet november 23-25-ig ren-

deztek. Úgy döntöttünk, hogy meghirdetjük a község lakossága 
körében is ezt a lehetőséget, hiszen sem az előadásért, sem a busz-
költségért nem kellett fizetni, mindezt pályázati pénzből finan-
szírozta a rendező adácsi Művelődési Ház.

Délután 3 órakor érkeztünk meg a találkozóra, 57 fővel. A 
Műv. Ház igazgatója szeretettel fogadott bennünket. A láto-
gatókat az előtérben finom hagymás-zsíros kenyérrel, teával és 
üdítővel kínálták. A köszöntő után bemutatták a zsűri tagjait, majd 
megkezdődött az előadások sora. Elsőként láthattuk a „Márta 
asszony” című vásári komédiát az egri amatőr színjátszók 
előadásában, utána a szilasligetiek következtek a „Hat rőf szö-
vet” című vidám 
jelenetükkel. Har-
madikként a Csa-
bagyöngyei szín-
társulat „Kell egy 
csapat kispályás” 
komédiáját, majd a 
veszprémi tár sulat 
a „Tűvétevők” c. 
darabot mutatták 
be. Szünet után a 
„Balázsnak megjött a szava” c. jelenet következett a tóalmásiak 
előadásában, a gyöngyösiek pedig „Az író fantáziája” c. darabot 
adták elő. Különösen nagy sikert aratott Márton Sándor: A krízis, 
Rejtő Jenő: A Herkules Bonbon című bohózat a Varsányi színtár-
sulat előadásában. 

Késő este indultunk haza, de még nem ért véget számunkra 
a találkozó. Másnap még kocsikkal visszamentünk, akkor két 
előadást láthattunk.  Rideg Sándor: Indul a bakterház című darab-
jából egy részletet az abasáriak adtak elő nagy sikerrel. Az estét 
Eisemann Mihály-Szilágyi László: „Én és a kisöcsém” című ope-
rettje zárta, melyet fergeteges tapssal üdvözölt a közönség, hiszen 
az előadók mindannyian helybeliek voltak és a rendező Szekeres 
János, a művelődési ház igazgatója volt.

Hazafelé arról beszélgettünk, hogy ebben 3000 lélekszámú falu-
ban milyen összefogás rejlik, hogy ilyen magas színvonalú színtár-
sulatuk és több tánccsoportjuk is működik. Hasonlóképpen volt ez 
nálunk Békéssy Gyuszi bácsi és Gulyás Pali bácsi idejében. 

Zsidei Andrásné szakkörvezető

Bemutatkozás a Nemzeti Múzeumban
November 10-én hideg szeles reggelen utaztunk a fővárosba, 

fél nyolckor már várt ránk a kedves buszvezető, Jenő, aki már 
sok kirándulásra és fellépésre vitt el bennünket. A busz ablakából 
a fővárosba érve megcsodálhattuk a régi szép épületeket. A 
Múzeumhoz érve – ahová a Jász települések hivatalosak voltak, 
ahol bemutathatták hagyományos mesterségeiket – megcsodálhat-
tuk a hatalmas épületet, a sok szép lépcsősort, amin feljutottunk 
az épületbe és gyönyörködtünk a sok kincsben, a gyönyörű fest-
ményekben, történelmi tárgyakban:  Szent György lovag szobor-
ban, az aranyozott kegytárgyakban, korhű női és férfi öltözékek-
ben, a Rákóczi korabeli bútorokban, a Barabás Miklós festette A 
Lánchíd alapkőletétele c. képben. És amit még nem is láttunk! 
Hisz annyi terem volt, hogy el lehetett tévedni. 

A Múzeum reggel 10 órától délután 4-ig tartott nyitva, a já szok 
ez idő alatt mutatkoztak be. Látható volt: Jászberény, Jászkisér, 
Jásztelek, Jászapáti és Jászdózsa. Többek között láthattunk nép-
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táncbemutatót, csiga-
csinálást, volt méz-
vásár, bábkészítés, 
gyöngyfűzés, babból, 
csuhéból készített 
tár gyak, perkelttorta-
készítés.

Mi dósaiak bemu-
tattuk a kaskötést 
fűzfavesszőből, melyet 
Gutai Géza bácsi ké-

szített, a segítője Sza-
bó Gyula bácsi és Bar-
ta István volt. Nyilasi 
Jánosné a guzsa lyon 
font, Szabó Gyuláné
szép bárányt készített 
perkelttortából és sok-
sok kóstolót, mellyel 
a látogatókat kínálgat-
ták a szép népvise-
letbe öltözött tagtár-

saink. Két óra után 
hazafelé indultunk. 
Útközben bementünk 
a Pólus Centerbe, ahol 
nézelődtünk, vásárol-
tunk. 

A sok élmény, látni-
való után jólesett csend-
es kis falunkba hazatér-
ni. Útközben a buszon 

énekeltük: „Messze van a kicsi falum, de a tornya mégis ide látszik”, és 
szerencsésen hazaérve kivilágítva meg is láttuk. 

Lőrikné Túri Rozália

A polgármester úr a honismeretben
Minden évben a novemberi taggyűlésen látjuk vendégül 

községünk polgármesterét, hogy értékelje az elmúlt évet és tá-
jékoztasson az önkormányzat terveiről. Mindannyian tudjuk, 
hogy nehéz helyzetben van az önkormányzat, de annak ellenére 
tele van tervekkel a Polgármester Úr, aminek mindannyian na-
gyon örültünk.

Többek között kérdeztük a szennyvíz beruházásról, a kábel 
tv-ről, a vasút megszüntetéséről stb.  A jó hangulatú beszélgetés 
alkalmával kértük a Polgármester Urat, hogy támogassa az ének-
karunkat, hiszen nemcsak a községi rendezvényeken szerepelnek, 
hanem a Jászság számtalan rendezvényén is. 

Meghívó!
2008. január 12-én du. 17 órakor a Doni katasztrófa áldozataira 

emlékezünk, melyre tisztelettel meghívjuk a község lakosságát. 
Helyszín: II. Világháborús emlékmű. Megemlékezést mond: 

Gulyás János ny. tanár. Jelképes tábortűz és gyertyagyújtás. Kér-
jük gyertyát, mécsest hozzanak magukkal!

Kép és szöveg: Zsidei Andrásné

A Könyvtár hírei
2007. december 7.-től – 20.-ig a Könyvtárban karácsonyi 
könyvvásárt tartunk. Meséskönyvek, szakácskönyvek, 
kalandregények, romantikus könyvek kaphatók kedvező 
áron. A könyvek megvásárolhatók a könyvtár nyitva tartá-
si idejében:

Hétfő: 10-12-ig 14-17-ig
Kedd: 9-12-ig 14-17-ig
Szerda: – 14-18-ig
Csüt.: 10-12-ig 14-18-ig
Péntek: – 13-20-ig
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

H Í R E K  A Z  I D Ő S E K  K L U B J Á N A K  É L E T É B Ő L
András Atya látogatása az Idősek Klubjában

,,Minden nap egy - egy üres kehely.
Isten adja a kezünkbe.

Istennel kell színültig telnie.”
/Johannes Rosche/

2007. november 6-án az Erdős Alapszolgáltatási Központ 
Idősek Otthona lakói és az Idősek Klubja tagjai nevében minden 
jászdózsai lakost szeretettel vártunk egy kötetlen kis beszélgetésre 
a klubba. Vendégként Varga András Plébános Urat hívtuk meg, 
mivel több idős és beteg ellátottunknak még nem volt lehetősége 
a vele való személyes találkozásra. 

Most eljött az alkalom. Délután fél háromra vártuk az Atyát, de 
az ebédlő már két órakor megtelt emberekkel. Nagy várakozás 
előzte meg az érkezését és senki sem csalódott. Megnyugtató, bíz-
tató szavai minden rá várakozót nyugalommal, békével töltöttek 
el. Rövid bemutatkozást követően az otthonban zajló életről, an-
nak nehézségeiről beszélgettünk. Mivel az idei év Szent Erzsébet 
éve, erről tartott egy kis előadást a Plébános Úr, majd imádkoz-
tunk. Mindenkit meglepett egy szentképpel és megígérte, hogy 

máskor is meglátogat bennünket. Ha igény van rá, az otthonban is 
tart misét és lehetőség lesz gyónásra is. Mi, dolgozók meleg teát, 
zsíros kenyeret és savanyúságot készítettünk a résztvevőknek, 
amit jó hangulatú társalgás közben elfogyasztottunk.

Szeretnénk több alkalommal is rendezni hasonló délutánokat, 
amire minden alkalommal meghívunk egy-egy vendéget. A falu 
lakosságát továbbra is szívesen látjuk ezeken a rendezvényeken. 

Soós Róbertné

Figyelem!
2008. január 18-án 14 órakor a könyvtárban

mesemondó versenyt
rendezünk az alsó tagozatos gyermekeknek. 
Jelentkezni lehet a könyvtárban január 16-ig. 

Szeretettel várjuk a mesemondókat, nekik szurkoló
gyerekeket, szülőket, nagyszülőket!

Zsidei Andrásné könyvtárosZsidei Andrásné könyvtárosZsidei Andrásné



III. rész
A jász viselet virágkora (XVIII-XIX. század)

A török hódoltság megszűnését követően a Jászságban is 
jelentős gazdasági fellendülés figyelhető meg. A települések új 
vásártartási jogokat nyernek, malmokat, hidakat építenek, élénkül 
a kereskedelem és az ipar, megindul a városiasodás folyamata, 
amelynek még az eladottság időszaka (1702-1745-ig) sem tudott 
gátat vetni.

A Jászság XVIII. századi viseletének alakulására nagy hatást 
gyakoroltak a görög kereskedők által árusított textíliák (aba és 
rása posztó, csana patyolat, bulyavászon, mazolány, atlasz, mus-
zlin, kamuka, tabit, bagazia, dikta, flór, paja, fátyol, karton, futa, 
csemelet, kordovány, szattyán, csipke stb.). 

A jász emberek ruhaneműinek zömét ebben az időben 
valószínűleg a szabók készítették, de egyes kész darabokat a 
görög kereskedők boltjaiban is megvásárolhattak (aba nadrág, 
kék posztó nadrág, fejér öltöző, salavardi, nyakravaló, pruszlik, 
főkötő, párta, kendő, öv, kötény, zubbony, süveg stb.)

1745-ben, amikor a jászok pénzen visszaszerzik jogtalanul elvett 
ősi kiváltságaikat, szabadságukat, a Jászföld társadalmi és gazdasá-
gi életében soha nem látott fellendülés figyelhető meg.  A redemp-
tio által nyújtott előnyök teret engedtek a jászsági mezővárosok 
és a jász redemptusok korai polgárosulásának és sajátos paraszt-
polgári fejlődésének, amely a kultúra minden területén éreztette 
hatását. A legszembetűnőbb változás, talán mégis a viselet terén 
következett be. A ruházat az úri, a polgári divathoz idomult, új 
formákat kezdtek alkalmazni, s készítésükhöz drága, finom kel-
méket használtak. A viselet alakulásában különösen nagy szerepe 
volt a Jászkunságban folyó katonai életnek és a színpompás ka-
tonai viseletnek, amely elsősorban a férfiak öltözetére gyakorolt 
komoly hatást (zsinóros mente, dolmány, csákós süveg, sarkan-
tyú), de a női viseletben is érzékelhető volt (rókaprémes posztó 
vagy bársony mente, zsinóros lajbi).

A polgárosodás a népviselet kettészakadását eredményezte: 
köznapi (hétköznapló) és ün-
nepi (templomba járó) viselet-
re. Hétköznap még a módos 
redemptusok is vászonruhában 
jártak templomba, de egyéb 
ünnepi alkalmakra zsinóros 
posztóruhát, selymet, brokátot 
vettek fel. Bél Mátyás 1730-
ban járja be a Jászkunságot, 
s ekkor eljut Jászberénybe 
is, ahol felfigyel a női viselet 
látványára, s megjegyzi, hogy 
sok a szép menyecske „akik 
arra törekszenek, hogy csinos 

ruházatukkal elhagyjanak más előkelőbbet.”  (1. sz. kép)
A jász nők hagyományos viselete a házivászonból készült alsó 

vagy pendely, illetve a hosszú ing, féling és ingváll volt. Az otthon-
ra használt ingek általában vastagabb házi vászonból készültek, de 
ünnepi alkalmakkor finomabb vászonból (bulyavászon) és gyolcs-
ból varrott ingeket öltöttek magukra. Az ingváll legkorábbi em-
lítése egy 1594-es dósai végrendeletből való. A jászberényi Kras-
nyánszky Klára 1764-ben kelt végrendeletében egy „selem szélű 
féling”-ről és egy jegying-ről rendelkezik. 1778-ban a jákóhalmi 
Lehoczky András megvizsgálva mostohaanyjának ládáit, benne 

A  J Á S Z  V I S E L E T  T Ö R T É N E T E

sok egyéb ruhanemű között 3 gyolcs és egy bulyavászon ingvál-
lat talált. A női ingnek kétféle változatát ismerték a Jászságban: a 
mellévarrott ujjút, amelynek ujja a nyaktól indult ki, valamint a 
bevarrott ujjút, amelynek ujját a vállhoz varrták.

A Jászságban is a három-öt szélből varrott vászon pendely és az 
ing alkotta az ún. fejér ruhát vagy mindennapi ruhát, amit rend-
szerint hétköznapokon munkavégzéskor kék kecelével viseltek az 
asszonyok, bár előfordult, hogy a városban is ebben az öltözetben 
jártak-keltek.  Jászberény város tanácsa 1801-ben illetlennek, sőt 
botránkoztató szokásnak tartja, hogy „a Fehér Nép minden felső 
öltözet nélkül egyedül egy alsóban (pendelben) szokott a városban 
járni.” Kihirdetik, hogy aki továbbra is ilyen öltözetben jár 1 forint-
ra büntettetik vagy pedig áristommal fenyíttetik meg.

A sima vagy fodros 
aljú felsőszoknyák vagy 
más néven viganók 
anya ga rendkívül finom 
kelmékből készült.  A mó-
dosabbak leggyakrabban 
sötétkék, olajzöld, meggy-
szín, tubák, szederjes 
(lila) színű selyem, atlasz, 
taft, bársony anyagok-
ból készült szoknyákat 
viseltek. Sokszor „a nők 
csak úgy úsztak a selyem-
ben.” A földig vagy 
bokáig érő felsőszoknya 
alatt rendszerint 4-5, a 
XX. században pedig 
már csak 2 keményített, ún. nyersbe vasalt, csipkével szegett alsó-
szoknyát viseltek. A szoknya elé csipkével szegett, fodros illetve 
sima szélű kötényt, ún. kecelét kötöttek. A jászsági nők a fehér 
ingvállra ezüst vagy arany sújtással ékesített pruszlikot öltöt-
tek, amely elöl 4-6 gombbal és egy többnyire szív alakú, míves 
ezüst kapoccsal záródott. A pruszlik elejét néha zsinórozták, de 
a legtöbbször semmilyen díszítést nem tettek rá, mivel a rákötött 
vállkendő eltakarta. A vállkendő igen kedvelt darabja volt a jász 
nők öltözetének. A selyemből készült vállkendők négy sarka más 
és más színű mintákkal volt díszítve, hogy többféle ruhához is 
hordhassák. (2. sz. kép)

A jász asszonyok ruhatárában már a XVIII. század második 
felétől szerepelnek különböző hosszú ujjú lajbik és réklik. A 

gyári anyagok terjedésé vel pedig a 
XIX. század második felében az ing-
vállat lassan kiszorítja a szoknyával 
megegyező színű hosszú ujjú blúz, a 
nyárika, amely mindig kihagyott volt, 
sosem kötötték be a szoknyába. (3. sz. 
kép)

Az ünnepi női viselet sajátos darab-
ja volt a rókaprémes asszonyi mente, 
amelyet kétféle módon viseltek: teljes 
vállra terítve vagy panyókára vetve. A 
női mentéket általában egyszínű posz-
tóból, olykor bársonyból készítették, 
és sűrűn zsinórozták.

– folytatás a következő számban –– folytatás a következő számban ––
Hortiné dr. Bathó Edit

16 2007. december
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A L A P Í T VÁ N Y I  B E S Z Á M O L Ó

Jászdózsa Község Önkormányzata 
és a Polgármesteri Hivatal

valamennyi dolgozója nevében 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és 
Boldog Újévet 

kívánuk 
a község minden lakójának!

  Dr. Szerencsés István  Szabó Benedekné
 polgármester jegyző

Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és 
Közművelődésért Alapítvány Közhasznúsági 

jelentése
Bírósági végzés száma: Pk.62.701/2000.sz.

Adószáma: 18833867-1-16
(beszámolási időszak: 2006.01.01.–2006.12.31.)

1. Az Alapítvány egyszerűsített mérlegét a mellékelt táblázat tar-
talmazza
2. Az Alapítvány 2006 évi bevételei:
Magánszemélyektől kapott támogatás: 102 e
SZJA 1 %-a: 167 e
Banki kamatjóváírás: 0 e
Pályázati úton elnyert támogatás összege 300 e
3. Az Alapítvány 2006 évi kiadásai:
Készségfejlesztő eszközök (pl. színes, gyöngyfűző v.)   72 e
Asztal, szék vásárlás 153 e
Kis értékű tárgyi eszköz vásárlás 151 e
Telefonszámla kifizetése   49 e
Kirándulás, táborozás támogatása 170 e
Fénymásoló karbantartás  23 e
Nyomtatvány vásárlás 21 e
Pályázati díj, hirdetési díj 7 e
Támogatás visszafizetése (Mobilitas) +ügyvédi díj 284 e
Bankköltségek, postaköltségek 21 e
Szaloncukor vásárlás 9 e
Könyvjutalmazás versmondó verseny 15 e
Virág vásárlás 9 e

4. Az Alapítvány tevékenysége:
 – A gyermeknap alkalmából gyermekenkénti támogatással biz-

tosítottuk a versenyek jutalmazását,
– Légvárat béreltünk a gyerekek szórakoztatására,
– Szaloncukor vásárlással a fenyőünnepség támogatása, 
– Versmondó verseny támogatása.
5. Cél szerinti juttatások 2006 évben nem voltak.
6. Működési pályázaton nyert az alapítvány (300 e), a központi 

költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi 
önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a tele-
pülési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől az 
Alapítvány nem részesült támogatásban.

7. Az alapítvány vezetői, tisztségviselői munkájukért költség-
térítést, tiszteletdíjat, vagy természetbeni juttatást nem kap tak.

EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ
 MÉRLEGE 2006. ÉV

Sorszám A tétel megnevezése: Előző év: Tárgyév:
1. A. Befektetett eszközök (2-5. sorok) 321
2. I. IMMATERIÁLIS JAVAK  
3. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK   321
4. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 
5. IV. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK   
 ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE  
6. B. Forgóeszközök (7-10. sor) 622  207
7. I. KÉSZLETEK  
8. II. KÖVETELÉSEK  
9. III. ÉRTÉKPAPÍROK  
10. IV. PÉNZESZKÖZÖK      622  207
11. C. Aktív időbeli elhatárolások  
12. ESZKÖZÖK (Aktívák) ÖSSZESEN 
 (1.+6.+11.SOROK)      622  528
13. D. Saját tőke       622  528
14. I. INDULÓ TŐKE      100  100
15. II. TŐKEVÁLTOZÁS      591  841
16. III. LEKÖTÖTT TARTALÉK  
17. IV. TÁRGYÉVI EREDMÉNY
 ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL  -69  -413
18. E. Céltartalék  
19. F. Kötelezettségek  
20. I. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK  
21. II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK  
22. G. Passzív időbeli elhatárolások  
23. FORRÁSOK (Passzívák) ÖSSZESEN 
 (13.+18.+19.+22. SOROK)    622  528

Bollókné Bódis Erzsébet, a Kuratórium elnökeBollókné Bódis Erzsébet, a Kuratórium elnökeBollókné Bódis Erzsébet

Új vasúti menetrend
Érvényes : 2007. december 9. – 2008. december 11.

Jászdózsa (I) Vámosgyörk (É) Jászdózsa (I) Szolnok (É)
 4.19 4.41 5.46 7.12
 6.19 6.41 7.46 9.12
 8.19 8.41 9.46 11.12
 10.19 10.41 11.46 13.12
 12.19 12.41 13.46 15.06
 14.19 14.41 15.46 17.12
 16.19 16.41 17.46 19.12
 18.19 18.41 19.46 21.02
 20.19 20.40 21.46 22.00 (J.apátiig)
Vámosgyörk (I) Jászdózsa (É) Szolnok (I) Jászdózsa (É)
 5.23 5.45 5.02 6.18
 7.23 7.45 7.05 8.18
 9.23 9.45 9.05 10.18
 11.23 11.45 11.05 12.18
 13.23 13.45 13.05 14.18
 15.23 15.45 15.05 16.18
 17.23 17.45 17.05 18.18
 19.23 19.45 19.05 20.18
 21.23 21.45

I: indulás, É: érkezés 
Valamennyi vonat a hét minden napján közlekedik – csak 2. 
osztályú kocsikkal. Menetjegykiadás a megállóhelyen nincs.
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AKIRE BÜSZKÉK VAGYUNK...
GALAMBOS LEVENTE

A Jászberényi SE Taekwon-do Szakosztályában sportol Galam-
bos Levente 8. osztályos tanulónk. Eperjesi Nándor II. danos edző Eperjesi Nándor II. danos edző Eperjesi Nándor
irányításával végzi munkáját. Évek óta szorgalmasan látogatja az 
edzéseket, és rendszeresen részt vesz a különböző versenyeken. 

A befektetett munka beérett: Levente a 2007. október 6-án 
Jászberényben megrendezett Magyar Bajnokságon – ahol közel 
200 versenyző indult – serdülő formagyakorlatban piros öv kate-
góriában 3. helyezést ért el.

 2007. október 12-13-án Nemzetközi Kupán vett részt a Taekwon-
do csapat a horvátországi Fiumében, ahol négy ország versenyzői 
mérték össze tudásukat. Levente ezen a versenyen kategóriájában 
a dobogó legfelső fokára állhatott fel: az első helyen végzett.

Az október nagyon mozgalmas és sikeres volt Levente számára: 
27-én Szerbiában, Bácskatopolyán szintén Nemzetközi Kupán vett 

részt. Serdülő formagyakorlatban a piros övesek kategóriájában 
2., míg az  ifjúsági formagyakorlatban szintén a piros öveseknél 
1. helyezést ért el.

Mit lehet ehhez hozzátenni? GRATULÁLUNK Levente és 
BÜSZKÉK VAGYUNK RÁD! Hasonló szép sikereket kívá-
nunk a jövőben is! Kérünk, hogy osztd meg velünk örömeidet, 
mert eddig szerényen hallgattál a szorgalmas munkád által elért 
eredményekről! Őszinte elismeréssel: 

Dalmadi Tiborné

Hulladékgyűjtés
Köszönjük a szülők segítségét, akik az iskola hulladékgyűjtésé-

ben segítették gyermekeiket. A diákok összesen 274 ezer forint 
értékben gyűjtöttek hasznos hulladékot. Ebből a pénzből osztály-
rendezvényeket, kirándulásokat finanszíroznak.

a Diákönkormányzat vezetősége

A  KÖ Z M Ű V E L Ő D É S  H Í R E I
Budapesti kirándulás az őszi szünetben

Az őszi szünetben a Közösségi Ház szervezésében kiránduláson ve-
hettek részt általános és középiskolások, s néhány érdeklődő felnőtt. 
Az úti cél a Millenáris park volt, ahol először magával a parkkal 
ismerkedtünk meg. Sétánk során tájékozódtunk, halakat etettünk, s 
a gyerekek kipróbálták a mesejátszóteret. Mi felnőttek pedig elkép-
zeltük, milyen jó lenne egy ilyen játszótér Jászdózsára is. 

Egyik fő programunk a Titanic kiállítás megtekintése volt. Nagy 
izgalommal vettük át a „Titanic Bording Pass-t”, azaz a beszál-
lókártyát. Ezen mindenki talált egy nevet – róla bővebb információval 
(kora, foglalkozása, miért – és melyik osztályon utazott). A kiállítás 
a Titanic történetét dolgozza fel a tervezéstől a megvalósításon át 
egészen a tragédiáig. Eredeti, a mélyből felhozott tárgyakkal idézi 
meg a hajó életét, valamint az utasok igaz történeteit meséli el. A 
kiállítás minden érzékszervre hat, még a jéghegyet is megérinthetik 
a látogatók. Végül valamennyi látogató számára kiderül, túlélte-e a 
katasztrófát. Így mi is lázasan kerestük az emlékfalon a „nevünk”. 
A túlélők boldogok voltak, aki nem menekült meg, azzal vigasztaló-
dott, hogy ez csak egy szituációs játék volt.

A Csodák palotájában két órán át próbára tehette magát min-
denki: milyen a memóriája, milyenek a reflexei, milyen tartósan 
és koncentráltan tudja figyelmét fenntartani, milyen gyors, de ka-
landozhatott a geometria görbült világába, kipróbálhatta a mono-
ciklit, a varázstükröt és számos „csodát”. Az „Öveges teremben” 
az arra kíváncsiak – s voltak ilyenek – egy előadást is meghallgat-
hattak. Kellemesen elfáradva, de számos élménnyel gazdagodva 
tértünk haza. A kirándulásról így vélekedett néhány résztvevő: 

„Nagyon élveztem a kirándulást. A Titanic kiállítás tetszett „Nagyon élveztem a kirándulást. A Titanic kiállítás tetszett „
a legjobban, mert különleges tárgyakat hoztak fel a mélyből, a 
környezetet olyanná alakították, mint a hajó belsejét, ezért teljesen 
beleélhettem magam az akkori korba.” (Herédi Renáta 8. o.)

„Nekem tetszett a kiállítás. Nagyon szép tárgyakat hoztak fel a 
hajóroncsról. Bár azt sajnálom, hogy kevés volt ebből és inkább 
olvasni kellett. Ennek ellenére úgy éreztem, mintha csak a hajón 
lennék. Köszönöm, hogy elmehettem.” (Király Kinga 8. o.)

„Érdekes és szép volt a kiállítás. Nehéz elképzelni, hogy ezeket 
a tárgyakat valaha valaki használta. Örültem, hogy elmehettem!” 
(Lencse Kitti 8. o.)

„Szép volt a kiállítás: a tárgyak és a jéghegy. Ezt látni kell!” 
(Balta Mária 8. o.)

„Nagyon tetszett a Titanic kiállítás, mert olyan hangulatos volt! 
Ha tehetném, újra megnézném!” (Lencse Nikolett 6. o.)

„Érdekes és szórakoztató volt ez a kirándulás. Örülök, hogy el-
mentem.” (Herédi Evelin 6. o.)

„Még soha nem láttam ilyen érdekes kiállítást! Szerintem min-
denki jól érezte magát.” (Csontos Vivien 6. o.)

„Nagyon jó volt, ha tehetném, még elmennék!” (Angyal Lilla 
6. o.)

Színházlátogatás
A Közösségi Ház szervezésében 2007. november 11-én a buda-

pesti Madách Színházban néztük meg a „Ne most, drágám!” című 
előadást. A két felvonásos komédia próbára tette a nevetőizmaink, 
s kellemes kikapcsolódást jelentett valamennyiünk számára. Eh-
hez természetesen hozzájárult a kitűnő szereposztás, így többek 
között láthattuk Gálvölgyi Jánost, Szerednyei Bélát, Pusztaszeri 
Kornélt, Tóth Enikőt, Kökényesi Ágit, Csűrös Karolát.
között láthattuk Gálvölgyi Jánost, Szerednyei Bélát, Pusztaszeri 
Kornélt, Tóth Enikőt, Kökényesi Ágit, Csűrös Karolát.
között láthattuk Gálvölgyi Jánost, Szerednyei Bélát, Pusztaszeri 

Felhívás
2008 tavaszán az alábbi darabokra szeretnék színházlátogatást 

szervezni a budapesti Operett Színházba: a „Párizsi élet” c. ero-
tikus operettre. (Várható jegyárak: 2250,- 3100,- 3450,- Ft) és a 
„Rómeó és Júlia” c. musicalre. (Várható jegyárak: 4750,- 5250,- 
5650,- Ft.) Az utazások várható költségei: 1800 Ft/fő. Valamennyi 
érdeklődő jelentkezését várom! Előzetes jelentkezés Kissné Guba 
Zsuzsannánál, a Bozóky János Általános Iskolában.
érdeklődő jelentkezését várom! Előzetes jelentkezés 

 a Bozóky János Általános Iskolában.
érdeklődő jelentkezését várom! Előzetes jelentkezés 

Az egészség nevében
Az egészségnevelési hónap keretében a Közösségi Ház szer-

vezésében több programon is részt vehetett a lakosság. A felnőttek 
számára 2007. november 13-án ismeretterjesztő előadást tartott 
dr. Ördög János szülész-nőgyógyász, természetgyógyász. A 
víz szerepéről és jelentőségéről látványos, ugyanakkor nagyon 
hasznos és elgondolkodtató előadás hangzott el. Kár, hogy mindez 
csak keveseket érdekelt!

Az általános iskolás gyermekek – két alaklommal – játékos 
vetélkedőn mérhették össze tudásukat. Az alsósak 2007. novem-
ber 22-én, míg a felsősek november 29-én alkottak „vegyes” 
csapatokat. A feladatok – melyeket Kissné Guba Zsuzsanna és 
Banka Erika védőnő állított össze – természetesen az egészsé-
ges életmóddal kapcsolatosak voltak. A lelkes versenyzők többek 
között totót töltöttek ki, képet raktak össze, keresztrejtvényt fejtet-
tek, activitiztek, étrendet állítottak össze, betűlépcsőt készítettek. 
A végén valamennyien győztesek voltak, hisz a gyümölcssaláta 
mindenki jutalma volt. 



Rt., Szolnok; Jászdózsa Község Önkormányzata; Tarnaörs–Erk Állami 
Gazdaság; Tarnaörs Község Önkormányzata; Jászberény Város Önkor-
mányzata; TIT Szolnok Városi és Városkörnyéki Szervezete; Damja-
nich János Múzeum Baráti Köre, Szolnok; Dobó István Vármúzeum, 
Eger; Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Igazgatósága, Szol-
nok; Fotogruppe Kiadó Kft., Szolnok; Danka és Társa Bt., Szolnok; 
Repro Nyomda, Szolnok. E helyen is szeretnénk megköszönni önzetlen 
segítségüket.

Dr. Kertész Róbert régész
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R É G É S Z E T I  K U TATÁ S O K  J Á S Z D Ó Z S A  T É R S É G É B E N
III. rész – folytatás az októberi számból

Európa jégkor végi kulturális és gazdasági fejlődésétől eltérő módon 
a Közel-Keleten és Anatóliában már e korai évezredekben kialakult 
az újkőkori termelőgazdálkodás: a növénytermesztés és az állatta-
rtás. Ezekből az elsődleges civilizációs térségekből kiinduló észak-
nyugati irányú kulturális és etnikai impulzusok eredményeképpen 
terjedt tovább a termelőgazdálkodás, valamint az újkőkori életforma 
és technológia (agyagedények készítése, szövés-fonás, kő csiszolása 
és fúrása) a Balkán, majd a Kárpát-medence központi részei felé. A 
legkorábbi balkáni földműves civilizációhoz szorosan kötődő kora ne-
olit Körös–Starčevo kultúra északi határa mintegy 8000–7000 évvel 
ezelőtt a Kárpát-medence centrumában húzódott. Így a medence északi 
részének – beleértve új tarnaörsi lelőhelyünkön is kimutatott – vadász-
gyűjtögetői, valamint a tőlük délre letelepedett, már élelemtermelő 
gazdálkodást folytató kora újkőkori közösségek egymás közvetlen 
közelébe kerültek, és megteremtődött a lehetősége közöttük a direkt 
interakciónak.

A különböző népességű és gazdálkodású, valamint eltérő tech-
nikai és társadalmi viszonyokkal jellemezhető kora újkőkori és késő 
mezolit kultúra hordozói között a minimális távolság miatt intenzív 
információáramlás alakulhatott ki. Ennek következtében a Körös–
Starčevo kultúra északi vonalának tágabb térségében, az Alföld és a 
Dunántúl középső és északi részén, valamint az Északi-középhegység 
hegylábi régiójában is teret nyert a neolitizáció. 

Az ásatás utolsó napjaiban meglátogatta a lelőhelyet a dósai 
képviselő-testület is. Ekkor fogalmazódott meg az a terv, hogy a Jászsá-
gi Régészeti Skanzennek Dósa adjon helyet. Sikerült kiválasztani egy 
alkalmas helyszínt a Holt-Tarna által körülölelt Rihes határrészen. 
A település képviselő-testülete elfogadta a Skanzen szakmai kon-
cepcióját. Az egyeztetések, a részletes tervek kidolgozása folyamatban 
van. Bizakodóak vagyunk a projekt jövőjét illetően.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Mindenekelőtt köszönjük Dósa polgármestereinek Palotai Lász-

lónénak és lónénak és lónénak dr. Szerencsés Istvánnak, Jászdózsa képviselő-testületének, 
továbbá a dósaiaknak az önzetlen támogatást. 

A kutatás főtámogatója: KÖZGÉP Rt., Budapest;. Támogatók:
Tarnamenti-2000. Zrt. Jászdózsa; Dósai Pannonbrau Sörfőzde – Kiss 
László; Szerimpex Kft. Jászdózsa; Electrolux Lehel Kft., Jászberény; 
Jászságért Alapítvány, Budapest; Jászok Egyesülete, Budapest; OTP 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága, Szolnok; Geodéziai és 
Térképészeti Rt., Szolnok; Alföld Rendszerház, Szolnok; BÉRES Gyó-
gyszergyár Rt., Szolnok; Első Tisza Ingatlanfejlesztő Rt., Budapest; 
Mpress Plussz Kft., Szolnok; Közép-Tisza-Vidéki Környezetvédel-
mi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, Szolnok; K-Project 
Ingatlanfejlesztő Kft., Szolnok; Axon Rt., Szolnok; Magyar Kül-
kereskedelmi Bank Rt., Szolnok; Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Állami Közútkezelő Kht., Szolnok; Kaméleon Mix Kft., Szolnok; 
Spektrum Stúdió Kft., Szolnok; Mátra Cukor Rt. Szolnoki Cukorgyára, 
Szolnok; Víz- és Csatornaművek Koncessziós Rt., Szolnok; Hozam 

A  KÖ Z M Ű V E L Ő D É S  H Í R E I

A zsűri – Béres Gáborné, Banka Erika, Szloboda Patrícia (7.o.) 
Ötvös Csilla (7.o.), Kállai 
Ilona, Herédi Renáta (8.o.), 
Orosz Helga (8.o.) egyik al-
kalommal sem volt könnyű 
helyzetben. Munkájukat ezú-
ton is köszönöm!

A dobogósok jutalmához az 
iskola Diákönkormányzata és 
a Vöröskereszt járult hozzá. 
Köszönjük támogatásukat!

Újra Jászdózsán a Görbe János Színkör
2008. január 19-én 18.00 órakor a Közösségi Házban kerül be-

mutatásra Csiky Gergely–Fényes Szabolcs–Szenes Iván „Kaviár” 
című zenés vígjátéka, két részben, a jászárokszállási Görbe János 
Színkör előadásában.

Jegyárak: 1.000,- 800,- 500,- Ft.
Az előadásra jegyek foglalhatók Kissné Guba Zsuzsannánál, 

a Bozóky János Általános Iskolában (Jászdózsa, Széchenyi út 9., 
Tel.: 57/436-278).

Kép és szöveg: Kissné Guba Zsuzsanna

Tűnődés
Jászság. Jászdózsa. Kőhíd. Füves Tarna – part.

Az emlék bennem él, valami egyre hajt, 
Hogy így hetven felé kicsit visszanézzek,

Múltam képeiből párat felidézzek.
Állok a parton, nézem a Kőhidat,
Hallom csobogni az Artézi kutat, 

Ott a templom, ahol hűségünket tettem,
És onnantól kezdve városlakó lettem.

Ott a templom, ahol hűségünket tettem,
És onnantól kezdve városlakó lettem.

Ott a templom, ahol hűségünket tettem,

Öt évtizede múlt, hogy innen elmentem, 
De idetartozom, mindig – mindig hittem.

Él még lelkemben az akác susogása,
De idetartozom, mindig – mindig hittem.

Él még lelkemben az akác susogása,
De idetartozom, mindig – mindig hittem.

A futórózsáink harmatcsillogása.
Az estike illatú nyári alkonyat,

Nincs is ma már, olyan igazi hangulat!
Fűben hemperegtünk, néztük a felhőket,

Ábrándoztunk, találgattuk az eljövendőket.
Fűben hemperegtünk, néztük a felhőket,

Ábrándoztunk, találgattuk az eljövendőket.
Fűben hemperegtünk, néztük a felhőket,

Kapuk előtt, kis padokon beszélgető nénék.
Nem kellett akkor se rádiót, se tévé,

Élő kábeleken futottak a hírek,
Egymás felé nyitottak voltak még a szívek.

Kisbíró kezében pörgött a dobverő.
Tudtuk, nincsen nála fontosabb hírvivő!
Hazánkból kijöttek öregek, gyerekek, 

„Közhírré tetetik…” s mondta a szöveget.
Csengettyűs Iskola. Diákok ott lettünk,
Árokparton ülve sok papsajtot ettünk.

Csengettyűs Iskola. Diákok ott lettünk,
Árokparton ülve sok papsajtot ettünk.

Csengettyűs Iskola. Diákok ott lettünk,

Az mi? Unokáim, bizony nem is tudják!
Megnézik az interneten. EZT megette? mondják.

Így fordul a nosztalgia vidám nevetésbe,
És a múló idő szelíd feledésbe.

Így fordul a nosztalgia vidám nevetésbe,
És a múló idő szelíd feledésbe.

Így fordul a nosztalgia vidám nevetésbe,

Bár az idő múlik, óránk gyorsan pereg,
Néha én úgy érzem nemrég voltam gyerek.

Mostanában ritkán járok erre a vidékre,
Nagyszüleim, rokonaim rég a temetőbe.
De, ha eszembe jutsz szülőfalum, Dózsa,

Olyan vagy nekem, mint csokorban a rózsa.
Jászdózsa - Eger, 2007. október 
Simon Mihályné Gressai Mária



20 2007. december

DÓSAI 
HÍREK

Jászdózsa község időszakos lapja

Felelős kiadó: 
Jászdózsa Községért Közalapítvány

Főszerkesztő:
Bollók Péterné

Szerkesztők:
Kissné Kabács Anna 
Terjéki Zsuzsanna

Tördelés, nyomdai előkészítés:
Gulyás Tünde, Orosz István

Nyomdai munkák:
VERZÁL-PRINT Kft. nyomdája

Felelős vezető: Purda József

ÜZEMANYAGTÖLTŐ ÁLLOMÁS 
JÁSZDÓZSÁN

A Tarnamenti-2000 Zrt tisztelettel értesíti a lakosságot, 
hogy a társaság géptelepén a közforgalom előtt 

újra megnyílt üzemanyagtöltő állomása, 
amely az Európai Unió valamennyi szabványának megfelel.

Az alábbi termékekkel várjuk gépjárművel 
rendelkező vásárlóinkat:

Gázolaj
ESZ 95-ös ólmozatlan benzin

Nyitva tartás:Nyitva tartás:
Hétfő-Péntek: 07.00 – 16.00 óráig
Szombaton: 08.00 – 12.00 óráig

Tisztelettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Köszönettel fogadjuk lapunk meg-
jelenését támogató befizetéseiket a 

Jászdózsa Községért Közalapítvány
számlájára!
Számlaszám: 

69400214-10200885.
Várjuk régi és új hirdetők anyagait is!

Lapunk 2008-ban is 2 havonta 16 
oldalon jelenik meg, így jövő évi első 

számunkat február végén
vehetik kézbe Olvasóink!

S P O R T H Í R E K

A 2007. évi megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság őszi for-
dulójának eredményei:

     Ifjúsági: Felnőtt:
Jászdózsa SE – Cserkeszőlői SE 2-0 0-1
Tiszagyendai KSK – Jászdózsa SE 1-2 3-2
Jászdózsai SE – Csépai SE 4-0 1-2
Kőtelki FBK – Jászdózsai SE 3-2 2-1
Jászdózsai SE – Jászalsószentgyörgy KSE 2-1 1-2
Szászberki SE – Jászdózsa SE 0-1 4-2
Jászdózsa SE – Zagyvarékasi KSE 3-4 0-4
Kisújszállási SE – Jászdózsa SE 7-0 3-1
Jászdózsa SE – Martfűi LSE 2-2 0-2
Tószeg KSE – Jászdózsai SE 4-1  3-0 
Sajnos a felnőtt csapat az őszi idényt a vártnál jóval rosszab-

bul zárta. Az ifjúsági csapatnak az elért eredményhez gratulálok! 
A tavaszi fordulóhoz mindkét csapatnak sok sikert, eredményes 
szereplést, játékot kívánok! A fordulók várható kezdési időpontja 
2008. márciusa.

A közelgő ünnepek idejére Békés, Boldog Karácsonyt, sikerek-
ben gazdag Boldog Új Évet kívánok valamennyi játékosunknak 
és szurkolónknak, támogatóinknak a Jászdózsai Sportegyesület 
nevében!

Rédei Barnabásné

HITELAKCIÓ A TAKARÉK-
SZÖVETKEZETNÉL!

IGYEKEZZEN! 
MÉG DECEMBERBEN VEGYE FEL NÁLUNK 

AKCIÓS HITELÉT! 
A TÖRLESZTÉST RÁÉR MEGKEZDENI 

MÁRCIUSTÓL!
Az akció 2007. december 31-ig tart, 

a maximálisan felvehető hitelösszeg 500.000.- Ft.
500.000.- Ft hitel felvétele esetén a törlesztő részlet:
6 évre 11.300.-Ft/hó 5 évre 12.900.-Ft/hó 
4 évre 15.200.-Ft/hó 3 évre 19.400.-Ft/hó
2 évre 28.300.-Ft/hó 1 évre 61.400.-Ft/hó

A Takarékszövetkezetnél bankszámlával rendelkező ügyfelek 
további kedvezményben részesülnek. 

Részletes tájékoztatásért keressék a Jászárokszállás és Vidéke 
Körzeti Takarékszövetkezet kirendeltségeit!

A hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a megkövetelt biz-
tosítékokról, a hitel összegéről és rendelkezésre bocsátásáról a 

pénzintézet minden esetben önállóan, 
kizárólag a saját feltételei szerint dönt.

A termék részletes leírását a vonatkozó szerződés, az általános 
szerződési feltételek, és a Hirdetmény tartalmazza. 

A kondíciók módosításának jogát a pénzintézet fenntartja.
Az akciós THM: 18,5-26,46%


